B0y RUAIUDS
REA /REB series

(BAREE300Mm/s) (RAEE600mm/s)

Time— Velocity curve REB

-

/|Conventional rodless cylinder

ndless| cylinder

REA series

REB series

REA Series (300mm/s) REB Series (600mm/s)
s | sowe | ws ]
T oo

B = ew
o E=ZET
PR
K=
=z




¥i§ﬂ\'7:c/\

STy OEMS "k D— HDRE

TSR &m

(E-KJEFEFGOOmm/s)

BAEEG00mm/sMREB ) — X &8,
7tk %5 1 7 (REAS ) —X:300mm/s) lZEEX.
O NTA L& 215 E R BE,

il A\
2 vV ]
B ) y
15m/s?/ 5m/s2/
(REB) (REA)
REB REA
2 \ \
b~ \
o \
7

1/2-T |
B \ oyas )y
=" ABEDEFAEICTERY
BERIzo A )T
EETURY
AV ITITI—IN
700 I7oyasfto) oy
REB - SY—ZNYI—vav
W5 REA Series (300mm/s)
g REA HA KRR Sy ER

5
EE Yy - PEPZIS IR CY3R
list A2 -
o GRT) i) S

o - 25T L
K5I ) IOAM REA
50 300 600 7000 (R—=IT J/:L:ﬂ;m)
. . gt _ Z7HA RRA CYTH
=) o RE—FK mm/s —
cvvr IV
24

SMC

O



i 07u BNV S D24

REA.”REB series

300mm/s) (600mm/s)

= |[= = =
HEHEY = | =

=
N
o

YZTHARR

r\\REAHT(zn)/REBHT(Z:n)

e P
3 ’

UZFHAKRE ~

- REAH(ﬁm)/REBH(ﬁm)
=
- i KEBIC
A FAT s uER D=7 A1 F CMEE
] = o ms HAREBIC
B ;—zg?g;w ' & D7 AR #)FEE
REAS NS
_ R OGN
A AR
FALO PRI M % R=IVT v 18RS
REAR/REBR % =
[220] 5 cramc

ERL 25

2T %
REA
\ @ﬂ\xmmﬂ YFL—ILBIC
N WERE
o sumcunn

HEE—XVE e K

REB Series (600mm/s)
SEa=2 - A= . F1-—TRE
10115120 25 2. 401 50 €3 A [R5 oYy B 40 15 20 25 32 40 50 63

| ++ 51415 bvoo 7 ec: M REBR I I + | I I
| | DES.2 RASCE I CviH @ | | | | |
| | y=7H« k) NegGiM REBHT T * T
1

O

5|5

[TTes]

O
3



REA/REAR/REBR/REAS/REAL/REAH/REBH series
BEREDKRA 2V F

R 5
BIBREDRA > b
\ S BE |
READ'J—Z - 925~g63FTD
4 Z/025,032,040,050,063 DA RNJI=232,

OZTES RS RR%EER
EEICEN

o U2 NO—UH BT
1B&.

-OYJ2O—UhEEETT,

NP

o
-,

Vil T
/( v
bt
REAR:y—x - BREE
e ﬁ? wx‘/a1o,:15,a20,z25,a32,n4o 300mmvs. 600mm/s
oSS HLTI{ RERR " REBRow. DBERAALECTT, |- YUVFRIALY NBREHTHETT,
Y= - A= R A YFHE LTS
ogmm R 2 v FHIC 41 2/015,025,032 SRS ORR RS E oA,
Isi8E, : - HEBENCELDA AT,
SERLATDHEIAA KL % - SEBEN T N T,
CERTOES. % - K7 A BTN EE. ARAHE
ORN—ZNIERITIRLIBE, e ST TRETHCTT,
REAS: -z
4 X/610,015,020,025,032,040
oMEERRTHEE, § BTN BERAICL
oMM IAICEAT 2188, \§ 2L~ X BAEB D ATEC T,
i
s )
REAL:y—x BERERNATR
) 4 Z/610,015,020,625,032,040 —Ch °
OHELTRET DIBE. 4f — 'F;EE%@@Z’W“ NI ZAPEE: ;)
ooty MEELMboTEL | I &S EOREL T, A7ty MAEA DT,
Liih—f@fﬁ@]’&%*éné A= R ZA Y FEA LZELUIEEIN'AIRET Y
188, i3 & - DEAGER
Z Rt BRERE
300mm/s&600mm/s
DEIRAFALETT
REAH-y—x (RECH/Y Z7 111 RF)
4 Z/610,015,020,025,032 _ R _
SHEEERT A, el B e
oBHE, BE—AVIE Ak S SREEICTROY F2
ERT BI8E, BIBHIOEEENEEYET,
oLV U7 RTL—2%T S FERIEIC b TH/N—
=AY 2EE, ERMTEDROS. BRASE

BRIEL & T

26



CEADRICB T BHRA<EE

Ak

REA/REB series/ 450

[ERIPEISE L]

ZEFOTFRICDOEZLTEIPY, 7OF1I—9 /HBIEFB.A—FRAVF/
HEFIEBIEICDOEZLTIIP.10~19&2 ZHERLS &,

\ PEBLUAVTF VR \

EREREICONT

=4
=

Dv T2y FORBEHIIBHNTTOTTTELEE L,
NBBETFTEERX N BEFEA TV RETU) VFF
1—TJ&WUIITIIEEIT. EBBFICEBEINTNDVY IR

N =
A /EEE!
OBREBREEHZE— KT FO—5AST U —)DHEY]

SATEHBLES, (R35R)
R3W/E—KIVPO-5

e
e

Y FORBENIENTTOT RRNCHDEBL TSV | [ e R
A::_En mm__| TWRIAT [ZANL—bFAT A5 54F| (AR
T2 10 AS1201F-M5-04-X214 [AST301F-M5-04-X214 AS1001F-04-X214 -
ONBBHFEZOEEMETEER U BHTEBEE 15 |AST20IF-ME-04-X2 14 |ASTR0 F-ME-04-X214 [ASTO01F-04-x2 14| |{EEiE
BELFTOT B S, 20 [ASP201F-01-06-X214 |ASP301F-01-06-X214 AS2001F-06-X214 0
A S o 25 |ASP01F-01-06-4214 |AS2301F-01-06-X214 |AS200TF-06-X214
U IF-TEUNEET, Iifdl_tig/*@f?m 32 |AS2201F-01-06-X214 |AS2301F-01-06-X214 |AS2001F-06-X2 14
ShIBSEIARI Y T% Y b A Y T L IDERERETSL 40 |AS2201F-02-06-X214 |AS2301F-02-06-x214 [AS2001F-06-x214| |RHC
RISNELL LIRETHIZICIEL TS, ZOXER 50 |AS3201F-02-08-X214 |AS3301F-02-08-X214 |AS3001F-08-X214
HLETCBEYIFY MAMRSILENITNEBY X T, 63 |AS3201F-02-08-X214 |AS3301F-02-08-X214 [AS3001F-08-x214] [RZQ
V5% MERB(ER b BBT. ABBEHT)L.
®9}Mbub\—c.<r;é(,\o " ) @)‘-947\ A= T IONIATORE— ROV bO—5IC
TEEQHBITETT . 7V >3 UHR(RL— XD,
RIENDET, FRAREORRLBUET, vl e “EH
QNYFVBLUVIPY Y ITOXROBOSRE. B | OhTREGUSORGIOBEICE. FRAICIERER
BAMBEBE TSR, EANEVRTLERELRT. (ERORBEANE AT
@OABBEF EER b UBBTFOBEMIC IR LS, TICEHMRAB )
o 10EABBEFE LR N UBBFICHEMNHY ETOT
PRELVALTF U AOBICITEE TSR LS, 4 57 P
BBHFECZ N UBHFERNSETRIOLSICELL [
OBEECABLSICS UV F1I—TIBALET, ®2 7 H
DESITBOBIFER bV BBFDH% 180" REEL THA
LET, AEENES L EFEHTONET EREDREH
NEONEL B ET, L
0= <
— | 7~ g T 2
TR AR E ST
B ELCEERE B2 AEENESRAERE | 5y 3 NR(RA-ZRED. YT MEEL) ORBITONT]
N =z
, ANEE
OfNBBELTIE. 2v2ar ) IOREBNMCTSE OCPPEVI N | s-E3 A
BlLT<raL, RO Y23 RBOES B Y23 =~ K LOBEE
ovaAV) v IISREERRDIEOERSEELET L F HUEBh, BEBYATDI YL a0 DH. BEDT Y
BRR. MEZTORRCBIET, SAVMEICESDENRONDIBANHY E T,
D-(1
-XO



(\)

28



B

REA Sseries
025, 932, 240, 350, 63

29

=)
N
o

EE

O



REA series

BEBEESE

Fn : F&ERE) 7 (N)

Pv : EEF#IBOERSERESN (MPa)
Wamax : B A% REE (kg)

Wy : EEEBOFEAHER (kg)

- W : B ER (kg)
- We : BEERER (kg)
< W A FOBEERE

- ZhO—=9(

- P : ERAEF (MPa)
- Ut RKEE (mm/s)

mm)

cLo: UV THLD ST — U ERRE TOER (cm)
- fEEDRIAE OKE. MR, BE)

\

Y

n Wi ¥
’ 7

AFHESSY
| EREAOBE

y

<

y

F1—THR1EEDRRE

F1
=> —_—
oD=1.6X / P

F1—-TRR1EEORRE

Fz
X /T

oD=1.6

F1—-TAR1EBEDRRE

Fs
= [ —
oD=1.6X P

TEFEENE

}

30

y (7—5®P.31%

FIEREAR(Fn) (n=1.2 3) \FI’V:F\,NaéWv_ w+w;>>vgv
K | Fr=HX (W+Ws) X9.8 >« = HEAREER .
188} | Fo= (W+Ws) X9.8X (Hcosf+sind) ENDHE
- (EEfFBOBE
FE | Fa= (W+We) X9.8X (U+1) . Fnfme
F—5BOFn)IHFERBHREZSB S,
Wz > Wawmax BEsEES
BESEDB®RE (Ws) DFIE
W5 = Wamax

)

SFEEEA (Fn) &2V F#i
M oDIER (Lo) DTS T &Y
F1—TARD2EEDRRE

y (7—5B®P.312

BAEE ) CATHEER
WDIZT7EIF1—TRE
DIEEDRAE

)

\4

Fa1—7
E1)

ERRRICEY
A—F— A1 FRO®%H

(P.3328)

y

; SEDRATICTRAD
22 | (32T s e,

A BRBRRSHICEUA T XA

RRESHTIRE<EEN,



wmazrz REA Series

\ BEtED TEEC \
BEHE
BEFIR (F=5@ : 22T SO HEHIEEN) REA
DeREkFIBES U DEEIERNFN(N) % 225 232
ROET, 500 REB
400 ——
QABIEHNES 2 DEND I VI DD 300 o REC
FTOEELO(cm) ERDET, 200
Y 100 e e Ab=2
BF =B &ULoEFnDBF1—THERE _ R
BELET. £ 50 = 0 : N
£ 30 = 30 ; {BE
,,,,,,,,,, s 2 R 2 I
5_5 | an g 0 (A AEEE % 10 ERRTREREE MQD
g :
( ) rﬁ‘ ftg 5 c
Q ) * 5 : RH
: RzQ
1 L Il Il Il Il L L 1 Il Il Il Il v Il Il Il
012345678910111213 01234567 89101112131415
S SHEH SO : Lo (cm) S SRS SO | Lo(cm)
_ 240 250
BEES 500
EFORBIERNFA=100(N) U S 807 300 1000
h>HEREDE#Lo=8cm, F— 5@ 200 -
D#LH SBemE RHITEE L TRAE R, ~_ 500
BRICRBOFSEDNZERDE T R N
100(N) & B2 5 BA ¥ IEIIREAS2E /213 2 o =300 S
REA40E Y ET, &£ 40 : = 200
XU THOH S DERLODIREE, A ; = R
Yo EBRBEDE—XAV MEARER E SRR E gmo
WET. ® '° e
B 50
® 5 T é 40
v 30
A 20
1 Il Il Il Il v Il Il Il 10 Il Il Il Il Il Il Il
01234567 89101112131415 01234567 89101112131415
TSSO : Lo(cm) D) TS S0 : Lo(cm)
(F—50@ : BARE—AaNEEER) 263
100 REA63
80 T 1000
REA50
ig RE}A" 500
30— 400 -
__l__1REA32| __[__ -
5 | N = 300
g U EEm N N |2
= \\\ £ 200
H\W 10 -
2 R 100
T = g ERTARE
- 50
#® a0
o 30
JE ISR DU U AR (N U MU AR S S 20
! 100 200 300 1001 1 1 1 1 1 1
01234567 89101112131415
BAEEU (mn/s)
) TSSO : Lo(cm)
D-OJ
-Xad

31



REA series

B EOTEROQ

S FDEELhE
SUVFEKFIILTRETBBAR. A8
KEWF—IDESBIDIAET, 2 b0
— DR BHRBODELBIRE < BY
T, SOTHDESICALBERRTES
ESIEGBEE TEEL AL,

RTFAN\DEXEGEEHES

REA(BAF) (3E 7 % BT 1T 3 thdh (LM
RBE)THA REnEIh BFEDEEER
IFTROBEBUT TR LT ZS 0,

BRAEGEEEE Wemax (kg)

FREIEICDINT

v a3 MR (ZAL—ZRERE., V7T MELE) G
ZMA—O I ROFENSTRICRS R bO—
JEELNIBUEEA,

HERZ b/ NEIZ L B HBIFIEPHREELENSD
BRTIE. Vv a mR(RL—XISEE., V7T

25 BAwE (a) MEL) IF8SNE th
AL K27 b REA25 1.2
ana REA32 1.5 syyaryzbko—y
REA40 2.0 Y 2 hO—2 (mm)
E;;;:::zi£i447 REA50 25 REA25 30
( R y REA63 3.0 REA32 30
Q 0 XJ::E’&LZ%:E;E%&‘Q%%“LJ LT THER REA40 35
— : <rEEL REA50 40
ol REA63 40
—t 3 EBEHOBE
aFld. R—RFY2I51 TS ()7
_loursyaw FiA RE) TRALET, IRIBZEHALAE

(0.2~0.5mm)
EROUTSUZABIISEMETT .

F) TROBEEchaESEIC. UV IHRNE
BLUBFESEEMLLENESTILZ MO—Y
BEEBENBENTRL—ZFEHTED L
DU VU TSVREHREL TS,

BEIZEHEREBHEDE-—AD MIL U BEIE
ANKRESBUEBHRROREE B E T, &
U2 DRGEBNEE L IERDIBEIL

BHFORES IOV —VERBICKUBEHFH
THEICENTDBEABYET, 2 hO—2
HEIVZX MA—THBICE T, BB

Z hA—2(mm)

K ERLHIZDT—5 3, SMEBBHFHZ bO—TH
RIERICTBE) L /B DERBE R L E T,

32

ENDBEBIBEIIHER by /NEICLIIBR
HIDEDTREI<ZE 0
AwEE
(BEHAEE+
D—UHE8E)
® o ‘
\
REA50,63
REA25,32,40
28 - T
26 REA32 I J1 7]
28 TE0%Ag 1
52 — T
23 REA2s |1/
B3 T *T'r/DJH/Z/U/ﬁ
1 Hf - (REA)
217 [ A Y
Elé 77
E2 7
mie i A HEapER 852
Qe HAHA—H A reass—] B, Wy £5 Pv
Q’S IS 7~ enso—| (kg) (MPa)
g A reaao— REA25 18.5 0.65
6 A REA32 30.0 0.65
4 7 REA40 47.0 0.65
Al REA50 75.0 0.65
° 1000 2000 3000 4000 5000 6000) REA63 115.0 0.65

%) BRERENUETOERIE YTy My T
U DRBIC LSBT LEIDTIRRL L
EIAY



4OV R

REA series

025, 032, 040, 350, 63

V5 /S BER

”f%?ﬁ%
P REA[25] 1-[300]- ]
H#oo0y RLZIYvy iff_ggflfﬁ
@A) TRal R
F1—THE 2 bA—%(mm)
25 | 25mm B2 FO—oRE TSRS,
32 [ 32mm R—bhLOEH
40 | 40mm 25 | BE | 71 MR
50 | 50mm M|mEies| Rc 25, 32,40
63 | 63mm = 5 325,05;06?363
115
F 1—JHE(mm) 25 32 40 50 63
BRI =8
REEMEN 1.05MPa
BEERAES 0.7MPa
BEFRESN 0.18MPa
BERES S OERRERE —10~60C (1 URRBREZ &)
ERAEZ &R (MAX) D 50~300mm/s
il TE (Fiah)
Jissge Z bO—ORSHEE(mm) 0~250st: "5, 251~100st: *6*. 1001st~: "5
[ RIFEHN) 363 588 922 | 1,470 | 2,260
) bR, @BEA N RER. BAREARLET, 2 FO—2RICBIBRF BIHLLS, 2

23V PA—UERIFHTET. K0.58 (KR SLUBBTH 1A

| -y xq ppm EEARO_IX
(BHAIIP.122,1232 T8 @< f2& 1)

NADE S

== — 1] b
%)(ﬂ::;?;6 AYH— ]\m{ifi;;\je ;é(mﬂjﬂ BEZ O _Q(mm) %KZ%EEEJE;(mm)
X206 | BEF OIS U TEFEN 25 | 200,250,300,350,400,450,500,600,700,800
X210 | SRR 32 | 200,250,300,350,400,450,500,600,700,800 3000
pXO2AN| SHERERERIR 12— L) 40 | 200,250,300,350,400,450,500,600,700,800,900, 1000
irmi_x'f Kttt 50 | 200,250,300,350,400,450,500,600,700,800,900,1000 5000
== s 63 | 200,250,300,350,400,450,500,600,700,800,900,1000
XB11 | OV 2 hO—0547 1) AEZ MO—21 31 mmB TORISHTEET T,
XC2a | HE o —IL KT 32) 2 MO—2h2000mmEBL BIFERA —F— X1 KRHGERYET, (-XB11BR)
-XC57 | 7O0-T4 Y34 MIOY RLAY) V5 =
P ERy———————— | .
hEOTEZSRIES 0, kg
F 21— JTRE(mm) 25 32 40 50 63
HEAE8 0.65 1.16 1.96 | 3.04 4.57
502 hO—o %/ DEEER | 0.023 | 0.033 | 0.04 | 0.077 | 0.096
Ete75)%/5) : REA32-500 2AHE 16kg
:.JE, 0033/505 1.16+0.033X500+50=1.49kg

SUT5R KOs 5005t

33

E

{K3&

HEHE =

RHC
RzZQ


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

REA series

{EE)RIE

34

8- hIE

BE}I A VIR- Doy a ) IRSBERY, Ty 3N
vERYET YY) D IOABEDOUFELEDRE L UEBBER b DE
EISRALE T, FLEPHEZ N AEDHIT PSRRI v a0 T

B o) U FR— b ERR L CRBABHEA TASITRESNE T,

ZLT. BBER b OEATHERET DEE (HN) NREDBREBIERL UK
ESRYBBER OO EBEMBLE T, BBEZ S AEBTDET Y
23V ) v INABEDUFENR2 ISR B, BEEX b ORIHEEIC
HHORBOIPEEZ b DERISHKAL, BEEZ AMRLTNES
To ZOMEBIZHESH (SINEEI) ICTED L SISO YAV VI
UFBAMISNTNET,

- E I

BEEZ M EBEINTND Y3 V/INYF AR NO—UEKDT Y
DAV UIITEATDE. RO Y DI VHBTIIRBER N DAE
IIEHES N, RAEHEBOLNEELET, LAL. 1Oy KLY
FTIEO Y a V) U IAREICEITSINBEERNICRE N BT DUFEIC
FOTOVIVEDITIFY Y AVEABICIIKRBICHHE NS DR
BAEHEBNNELEET. JVvI IR NA—UDEFICHOITIY VI VE
DOHERELRONDI=H. VI MR MO—I IV RIZEELE T,



Y40y kLRI

B

REA series

BER
225, 32, 940 ?}5}1}}}@ 7}/@ @
4 )
7B A SRV . m
)25 L
o] T REB
ARl m REC
@@@ %\@}géé@ A2
B EE B EE iz
ES e HE T S s HE =
ETIC2)) FLiE% 16 [ Fun I =T (1]
2 [~y Ehin— FILiEE 17 | ks RRIEH
3 [AYEKAN—A 7IViE® 18 [Ovo+v b WEE RHC
4 [T Fns— T iER 19 | ABREHIEDHEAL S04
5 | TVFHAS—A TILIE®E 20 |Fa—TKILY TILIE®E RZQ
[P PEPAYEPZ %] TILIE®E 21 [ WFUF—4C Rk
7 [SUvFFa—7 27 ULR 22 |97 UUIA ]
8 [EXrY TIiEE 23 [9z7UvoB B E
9 [ovTh 27V 2R 24 |ER b NyEY NBR
10 [ovavuvyd HEE 0253 T LR 25 [ W7UF—4B ks
11 |[ERAFo@E—2 A 26 [WTUT—FA B
12 | ASBEBFRII—2 [ERESEAF 27 | owvaviivFiy NBR
13 | #HBA — 28 [OUVY NBR
14 | BB — 29 |OUVY NBR
15 | 2R—% T iEE
- % ﬁ@ /@/@/®/® /® 8
7
(I L4
Y/ c— |
! |
s T A
i
1\
BRER BRER
BS e HH = ES e =
METICE2)) FLigE 16 [0y 27 v rB
2 [Ny RAHN— TILIE® 17 |Ov o+ v bA
EREPPEPPPERIN %] TILIE®E 18 | 7P+ AMRYVa—
IR PPEPAYEPZ %) TILIE®E 19 | A YKV b g
5 |[YUYFFa1—T AT LR 20 [ 2TUVIDvy SIS
6 |[EXFv T iEE 21 [9x7 VoA ]
7 [ovab 27 LR 22 |[9z7JUoB ]
8 |oyrarvyrvy % 23 |[EX by FY NBR
9 [EXFME—2 TEAESH 24 (WTIT—7F ]
10 | ABBBIMI—2 A PACPPEPACES NBR
11 | #BRA — 26 [OUVY NBR
12 | /B — 27 [OUvY NBR D_I:l
13 | AR—H TILIE®E 28 [OUVY NBR
14 | FVix PPN 29 |[OUvY NBR XD
15 | ko RRIEH -




REA series

S He~TiER
————
REA25-32-40
H L-o0.1 4xMM
OB at&Ed
2xP G A
S i @ER— 1)
g | (17 a 9 %
y /I %
e
N~ ©
>g\/ By b
ol ja s N K w H0C N
NA F S+2+0—2o F
6 2z+2r0-2
WX | A|B|]C|DJ|E|JF|G|[H]|I]J|[K[L] MM [N|NA] NN [R[S][T
REA25 | 8 | 46 | 32 |26.4] 2 | 13 | 7.5/20.5| 34 | 8| 10 | 70 | M5X0.8 |18.5] 30 |M26X1.5] 15 | 111] 10
REA32 | 8 |60 | 32336 2 | 16 | 8 |22 | 40 | 8| 15| 80 | M6x1 |20 | 36 |M26x15| 18 |124] 13
REA40 | 10 | 70 | 41 |41.6] 3 | 16 |11 |29 | 50 | 10 | 16 | 92 | M6x1 |26 | 46 | M32x2 | 23 | 150] 13
i P(@EAR—I)
Eid)
B W X |22 | T e | N [ TF
REA25 | 50 | 30 |137| 17 | Rc1/8 |NPT1/8| G1/8
REA32 | 50 | 40 | 156 19 | Rc1/8 |NPT1/8| G1/8
REA40 | 60 | 40 |182] 22 | Rc1/4 | NPT1/4| G1/4
REA50-63
0B 2x4xV 33 L-02
BRLRE16 |44 -8l 2xP 44
g —
R {:)— G}
Ly -
{& 2 q
O T
= - Q.
145
L2l Na 2|[ 25 K w 4XM8x 1.2 25 |2
[ICCxo.1 St xhn_y BPALRE12
CNA Zz+zt0—2
i P(@EAR—I)
E:d Blcc|D |1 |K|L|NA
£y Q R| S v WX |22 ey T
REA50 | 86| 32 |52.4| 58 | 25 | 110 | 55 | 30-99% |27.5| 176 |M8x1.25| 60 | 60 | 180 | Rc1/4 |NPT1/4| G1/4
REA63 | 100 | 38 |65.4| 72 | 26 | 122 | 69 | 32-38% |34.5| 188 |[M10x15| 70 | 70 | 192 | Rc1/4 |NPT1/4| G1/4
BEF v/ 2D FI2ERBHEINTINVET
d
[\
— /\ o
w U BRES [BAF 21— JTHE(mm) d H[B]|C
- SN-032B 025, 032 M26x1.5 | 8 | 32 |37
H B SN-040B 240 M32x2.0 | 10 41 |47.3

36




CEADRICB T BHRA<EE

Ak

REA series/ 2 mEIB;F 2 EIE

Z2EOTERICDEEZLTPI, POF1I -7 /HEIBRBE A—FRAVF/
HBIFEFBEICDOEZLTIIP.10~19%2 THES S,

B4 |

\ ZPO—97 I+ A DT \

==
ZXIIEE
D2 FF1—THABEICHESEDFHENESICTHE
BEEL,
20—\ DITIVIDESEFNEEHARORRE
BUET,
@5 BB FOEEICTEEEE L.
sl () 74 RRE) EFERIE T, BEalsx T2
SIAN
Qv T2y MAYTU L IHTNIRKETERLAENT
<FEEL,
YIxY NAYTUVIRTNAEBEIR. A NOD—O IR
ICTHEBEFEF (FLIIER N U BBIFEZRE) TIHELT
ELWMIBICRLTL S0,
@2V o5 BTBANY FAN—ZEELTIHERL
EEL,
AEFHEFEIE THERITBHTTLLEE 0N,
ONBBBFICHAEENITENTEEL,
afFmEs ) Y EBERMITLIBEE. FNEROE@ODOLT
NERNTDEHNTET, BRERELINDIREERY.
BARDODEREBWUET, DIThBLUOT) VIDEED
HERNTEDLOERHEEIBEROLIERALLEE 0,
R2CHRETRERLE T,

w757y

Rl FBIzEY ==

54 KOy K B St |
AN 7

) —
[-1] 1 1]

: ; : P
: o
OvkL2LYvs AT

BTS2 TS
2%H/T. BMODILBERNS B
Y, BB BTV hED )
FOBMOALEDIEL, ) FICE—
AV ERIFBNEIICLET,

B2 #ERE S F5 %

aFEs ) IDBLDLTN
TR T & FHEBIRRDRE &
BET,

B 1.8 2 cBY 5%

®OBESETOFERRBHSEHERICTIE S,
EBESKEATIERICKDIBEDHEAFNEER (35EP.32) 13
BEEEHEDLSICAY ZTH. FREULDOEFI DA
2EVTRY NAY TV TDBBIC L ETLET, IfE
RORICIE. ERZM(EA. BfF. RE) Z THEEBES 0,

\ PBELUXAVTTUR \
==
A /EEE!
OnBoEOANY RAN—BEMAMITEIZERDHLTL
&,
DEOBICIE ANY RAN—D2ERBR %R NBEETIEE A
E5—BDH/N—D2EEEDR/INF B FREERTTH
N—ZBRANA LT BEMIITDEIE. OV I A ~(No.542
We) BB BN LABLY) 3~ 1O L TS0,

N =z

NEE

Dz owidlds y > a VMR (R L—IRERE, V7 MEL)ES
BYBHOOBBTIELY A, V) UIDAO—ITY
ROMBEEBZEDA NI N Y/NIIEDLER-HDOHEETT,
(GAZEEREO0~ —2mm)

Q@BBICELTE. BBT7ERS, BELEOETHLEEES
EELDERAEESRENLZT,

\ 2 FO—9 IV RREBHEICDONT \
(REBRDEHITIIDS 2R EE L)
N =

A /I,'El

OovoFy ~ A EBDHET.

@IV RHS—AZFERTSPRNZTY 1—DRANIILVF
EEAH. EAICEEIE. v a3 )V IRIVY (2 O—
OIVR) ERBESE, AR Ny EDHBEADEET,

@2 hO—oIY RBEENERTER. OVoFY MEBDHET,
054 MB2BRERE DEHIEHEDIFTI LS,

REA25, 32, 40

Ovoyh IVENS—A

R -~
B~/
REAS50, 63
Ovo+yhA
M\ PP EVAY %A
|
%R A

PIYZIRVYa—

) HEEFICIE. TV MNO—UBEELBOTNEIDT,
#IR(EEER) IZLBNTL S,

FPIRZXPRV)1-DRBR Ov o+ MAD#RIT bV
B ZXA730 (mm) Y #@fd1F bLo (N - m)
REA25 5 REA25 1.2
REA32 5 REA32 1.2
REA40 6 REA4 2.1
REA50 8 REAS! 3.4
REA63 8 REAG: 3.4

REB

REC
x

{K3&



(\)

38



FA4LI YUY NE

REAR Sseries
010, 915, 620, 625, 332, 340

39

=5
£

=
=
(|

=)
==
(]

=)
N
o

EE

O



REAR series

WEBEESE

Fn : SF&EREH(N)

Mo : BHSRSAEBENTSBEORATEE AV MM | v : ammEG P
Py EEFDEORBEREN(MPa) JViriotei NN i N
Wanas : 7 £ \IIZET S BEDRARFEE ko) N riein e Uar
Wy EEFBEONERTER ko) R sy

fEAmE TOER(cm) - FEERE OKF. AR, 2E)

cLi: ) UTHMOD S REERSOED E TOIER(Mm)

fEBNZRE

[krtem | )

E5D |

ABEEBSLV
ERENOBRN

F1 F2
= _ = e~
oD=1.6X / 3 oD=1.6% / P

F1-TARIEEORAE| |F1—7RERIEEORRE| |F1—T7HEIBEDORRE

oDZ1.6x /%

SFEBEEAR(FN) (n=1. 2. 3) P=py

W+Ws=Wy W+Ws>Wv

{

waamEE N, P>P

JKE | Fi=Ux(W+We)X9.8 =
131 | F= (W+We) X 9.8 X (HeosO+5nb) Em’*"E@Eﬂﬁm%A
EE | Fom (WA W) X9 8X (T 1) (KT A NEERHT B0 PR
F—5@ D(F)IHFERBHTE BB S, EAAHUEP.425R)
Ws > Wamax BEsEHE
BREEOBRT (We)DHIE
We < Wenax ——

(=% @P.4128)
HBEBBH(F)E Y T

F1—TAEO2EBDRRE

(F—5 ®P.4158)
BARE() L AFHE

WDI57&IF1—T
REDO3EBDRRE

BERIDRREICTRAD .
(EPERESTS.) [Fa—Tmere

E1)

ERRRICELY
H—5— A1 KRORE
(P.45%R)

40

HODEH(L)DISTLY [

(BT 1 ROGREE RAFET— AV b
P.4326R)

A1) ERARREICIU AT - A1 REE
EHTIREI LS,

E2) ARY UF—IN—KUNERSTA RRD
HEZHMANLET,



wmazsz REAR Series

REt LD TERO

BEHE
—
EEFIE (F—5@ : LV TS DIER HEBEHH) m
Dams kTRt SEBIEANFN)E 210 215
ROET, REB
QEFHICRBNES 2 DAND ST DL 50 REC
FTOERELo(Ccm)ZKRHZE T, 40—
50
30
@F— 5@ &ULoEFnnBF 1—THES 220 240 A2
BELET, < g 30
w w A
210 82 ~—_ i
,,,,,,,,,,, ] B
lo—y L & @ s 1= Mac]
s % ° pmusem R e P e
RHC
RzQ
1 L L L L L 1 L L L L L L
0123 456 78 9 01234567 891011
) e S DE#ELo(cm) ) o IELh S DEERELo(cm)
220 225
Efl 200 500
BFHOEHIERHFn=100(N)> U > 80N 300
>R ADERLo=8cm, F— 5@ 100 200
DB SBeME IR L TR A% R, 50
BB SEBNERDET, 100
100(N)% 5.2 3 % & & t4 18 (SREAR32 /= 230 250
ISREAR40E U T, &£ £ ‘3‘8
XU U THLD S DEELODIAE IF. & g ™N £20
UV EATMEDE— A MEBRER g 10 il
UET, w @0
5 R AR
5
R FIALHEE
ST ) T ) I P S S (S (S
01234567 8910111213 01234567 8910111213
) v FELh S DERELo(cm) ) o FEibh S DiERELo(cm)
- o 232 240
(F—50® : BARE—AFNERER) —
400 —1 500
300
200
\\—
100
— ~ 50
2 240
n%m £ 30
i ERRERE &8 1 prmmes
e = i
@ @ 10
=
05 S U PR AP O L
: 100 200 300 01234567 89101112131415 01234567 8910112131415
BAREEU (mm/s) ) o FELh S OEELo(cm) ) L S OERELo(cm)
D-OJ
-XO



REAR series

| B EQOTERD |
S S DEE: DY EEFEHOBS K74 BERET SHR0BARHEE

D)V FEKEICLTRMAITIDIESI. BE
LW TF=IDESRIhHAHT, 2 b0
— MR BHBRMLDECENRELL LY
9, LOTHRDESICALBERINTED
KIS EE ZBRBLIEE N,

HiA K2v T b

ST SIRA
(0.2~0.5mm)

LRIV FSUIRBIISEETT .

F) TROBE/ChHESEIL. ) Y IHRTE
BIUBFELEMLLENESTILZ O—
IRBFBENBENTRL—XICEHTE
BEITITIVRERELTLLLEE N,

[ R =l
%‘ “"""--._i.\_.f.i?‘ _______ %
1
REAR25,32,40
REAR20
REAR15
EE_AEW
18 Loy
i s
14 SI=IE T 1
213 Gl ]/
£l ] A
o 1177
2 117717
] 11177
0t 11777
: 1777
6 17777
s 177777
2 7177
e g4
0 1000 2000 3000 4000 5000
Z kO—2(mm)

X ERhHDT—5IE, NBBEBFHZ bO—

IR LI OMEERLE Y,

42

aFd. R=RTU2 T4 TO@MZE() =
THAME)TRERALET ., INUBMEZER
LIEBARBRERBEAHDE— AV MIEL
UBBIERAKRE BRI FEBHRARDEREE R
PEXN

D)UY DERNEBHEEFIIERDBE
I3, BEFOBESIVT—VHEEILLUBE
FHTARICEMT DBENH)ET. 20O
—UmBIOR SO-IHBICHNT, BIE
UBREENDEBEIBEIINER bv/NEICK
OMERDT DED THREIZE 0,
BHER
BEER+
D—UBE

Ny HEEHT | BEEA

Fa—7 2 B8 Wv | [£5 Py

P32 (mm) (kg) (MPa)
10 REAR10 2.7 0.55
15 REAR15 7.0 0.65
20 REAR20 11.0 0.65
25 REAR25 18.5 0.65
32 REAR32 30.0 0.65
40 REAR40 47.0 0.65

3) BREAEAMETCOERIIYI Y hAY

T DHMBICEUETLETDTIER

<&,

RT7AICBEREFEZHEHT 2853 TRO
BARBMUTERIET,

B BAERERE Wemax (kg)
REAR 10 0

REAR 15
REAR 20
REAR 25
REAR 32
REAR 40

M= = =
o|u|hd|=lox

TEfAE

mEsm
-

A& (BT A1)



wmazsz REAR Series

RETEDTERG

FBELICDINT

Y AVMR(AL—RIGERE. VT MEE
IR PO—T T2 ROFFINSRISRY 2
rO—o&BELLBHIEEA

SHEBR b /NEIC K SHRBEIECRBEEA
SOERTIE. 7V a VHR(RL-IBE
. VI MEEDRIIBONEEA,

oyraryzko—7y

B Z hO—2%(mm)
REAR10 20
REAR15 25
REAR20 30
REAR25 30
REAR32 30
REAR40 35

AFAROGERELBAABE— XV MRAYFL—IUT) =@

TERICZ MA=D I RROREEREE. BRFEE— XV MDOFESEELRLIT,

- oz |22

R e Ll P G T TS
(N-m) (mm)
10 6.0 0.05 100
15 45 0.15 200
20 3.7 0.20 300
2 3.7 0.25 300
a2 3.1 0.40 400
a0 28 0.62 400

f FESREE
r

2AYFL—I

vI7)2JC

ED) BIEMLY (E— X2 M) AW DL SBENSISBIT T IEE 0\ ZEDEDBIBEIINEAA RED

HAZSITITHLET,

F2) ERHFAEX MO—IANTIR ERSEHBEEBELZIA I MO—IHRBYETEZ bO—

UFEATOMRE (BEIEAE)NAEBDIENFRENITDOTITERLL LS,
E3) K71 ICERAFTENT2IBEORBERIIP.A2OEXAFEENTELUET,

=
m
(-]

Ab=2

£|&]

5
£

2
==
()

=)
N
o



Y409 RLAD) VG /G4 YD b

REAR series

210, 915, 020, 25, 332, 340

BRARREE
———
YOy RLRIU DY F—F—AA Rit%
SHAEP.45% TSR A,
FALIMTIVME A— b4V FiBELS
mEs | 2,11
F1-—THE S 1ofy
10 10mm [ n [nofe]
15 | 15mm
20 [ 20mm F—r 2L YF
gg gg:: 010,615 | A— 2 VFHL
_ 025~040 | (BAME)
40 | 40mm HEES N AAvFHEL-
) ) BiRAR (AR
R—bRLOES 0 L
R | T1 e M g (AR
be 10,15 KERA— R 21 v FRBEETRED DRE LS,
NPT 20. 25,32, 40
r =5 24 v FL— DG
N
Y UFZ2 A—2 (mm) AAUFLEL

. , 1= E1) 210 F L—ILEOBEEA— F 21 v FRRENEE Y £T,
iz — 2T g BRI o o
BEAPA-TIEOFLTIPASE ISR 22) 0150188, 21 W F L AL TEA— h 21 Y FRRENEE T,

BHAZ— b 24 Y TF o= b 21 v FREORMERIE. P.1341~14355 TSB LS,

e | BRRE [ U—fmEE®
i s5TRiAE T | ) o e | 7T (05 (113 ]5| L mmem
a1 - E=2)|M|L|@] ="
TBINPN) NoN e (e ® 0] O
% — 348 (PNP) sv.i2v Mop e [e[e0] O |m®
# 2" T2v N9B e [0 0 O [ —
5 SRINPN NMONW e ee 0 ©
U pwmmeesm |soxvr|asmene) | 2av |2 MoPW | ® |e(e/O] o ||l
3 % T2v NMoBW e [e[®0] O | —
3#& (NPN) *IM9ONA O [o3K_1Ke] O
v oK E S —_— 5V,12V 5 IC]
< A L 38 (PNP) “imepA_ | O [O|e@lo] o |'“#
218 12V *IM9BA O O|@|O @] -
E 3% _ _ _ — — _
. e | PN 5v A% ° ° ICEgs
gbﬁ L] 218 24y 1ov 100V A93 [ J [ K 2K ) — — JL—.
F & ' 100VIT A90 ® [—|®/—| — [ICEEg| PLC
X1 kB LY A TOF— h 21 v Fid, LREAORS

FAIBET T A ZNUCK W HBOTKIMEEEERIETDEDTIEIHY T A
FREXTOmMKMER ERRICDOEX L TEILHAT X

X — FRESRS KOEDEEAA— b 21 v FIIBEERERVET,

X EEIBEMIELISMC© CBRARIEER A — b RA U FH B X T DTHMIIP.49% TSR ZE 0,
YDAV AR O ZHGA— b2 FOEMIIP.1410,1411 2 TSR IZE 0,
XA — b Z2A Y FISEMRHE REM) BV E T,

44



JISEES
I7ovr3>
(YT 2w M)

ordel'

Made]| 7 —4&— XA Rit#k

BMIEIBED
[sxzs] e/ WE \
[xcs7 | 70-F1>Fva4 v MIOv ELASU VY |

Y40y KLY VY

y1Lsr25o% REAR Series

4%
71— 7PE(mm) 10 | 15 [ 20 [ 25 | 32 | 40
AR =8
(REERIES 1.05MPa m
BafEREN 0.7MPa
REFRES 0.18MPa REB
BERESSUERAREE —10~60C (-2 URIEHEZ &)
RAER FRE (MAX) 2 50~300mm/s REC
#aih R (iam) Ab=2
Z FA—2REHEE (mm) | 0~250st: 750, 251~1000st: *5% 1001st~: ¥}
REAN) 539 [ 137 | 231 [ 363 | 588 | 922 | {E¥
) EER. EREZ M UEEE. BAREERLET, X MO—JRICBIDRTABESHLNS, &
VLAY MO—SBBIFHT LT, 0.5 (K BLOBHTHIBANIET, (1]
RHC
FHEZ MO—o &K
Fi—7 . - BEARRA | A{UFH0RA
P (mm) ke 2 kO=2(mm) | 2 ba=2(mm)
10 | 150. 200, 250. 300 500 500
160, 200. 250. 300. 350. 400
151,20 200 1000 750
20 1500 1000
25 | 200, 250, 300. 350. 400, 450
~5 | 500: 600, 700. 800 2000 1500
200. 250. 300. 350. 400. 450
401500, 600. 700. 800. 900. 1000| 299° 1500
) FEZ FO—2 31 mmEBTOFICHTTEETT .
HEXR
B 1 kg
&8 FIIWEmM| 19 | 15 | 20 | 25 | 32 | 40
BAEE| A | 0111 0.277 | 0.440 0,660 | 1.27 | 2.06
(Osths) |REARCI-CIN
RN 1) 0,080 0.230 | 0.370{ 0.580 | 1.15 | 1.90
50st24 ) DENEHE
g sy | 0.034|0.045|0.071[0.083 |0.113 | 0.133
50t ) DEIEE =
s R pige) | 0.014]0.020 | 0.040 | 0.050 | 0.070 | 0.080
Et875%/ ) - REAR25-500 (2 1 v F L—ILA%)
EAEE--0.660 (kg). E/iEEE-0.083 (kg/50st). +')>F2 ~O—72-+-500 (st)
0.660+0.083X500+50=1.49 (kg)
D-(1
=X


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

REAR series

1Bi&R,010.015
————
@ i @
— [
N\ e
-
; 5.8
2 \
it \ \
@ ©) ) 13
REAR10
BrER & Bk ER R
5 Bi&m [z &5 &S EE 7e &%
[EEZ FIVIZOLAR| BETLIA L ¥18 | YUy FF1-THAT Y b NBR
2 [yyrvyFa-7 272 ¥19 [wTPYVIA AR
3 |¥v¥7b RFULR %20 |97 YIB oA
4 |EZbr@E—2 FEREIBIR FRIOA— b %21 [ER byNyFy NBR
5 |SSBBHFMNI—2 [E3ERIR BIROOX—b X22 | ZOL—Ix NBR
6 |W®EA — %23 | oy avnyFy NBR
7 |WEB — 24 | HKR—IVFR [ERERR 1zznA
8 [Exh> FIIZOLER sO0x—h 25 |24yFL—I FILIZoLsAaR| BEFLYAN
9 [zx—¥ IR —usHoE 26 |HE —
10 |1E»HE& RETEH BEBRIBIRAR 27 | RBRERIVE 0L ZUTIHoE
1 [oyvavyyy 272 %28 | 7PYvIC PRI
12 [TY KA/N—A FIIZVLEE|] BEFLIA N
13 |TVFH/N-B TFIVIZOLES BE7IA b RIS ISV By b
14 |PH9FAVRIYY  |PINIZonas| BEFILCAL e =
15 |MECKEDE 27 UL 2 REAR10 ) FRES &
i TR Zv7IVh > E(REARTS) 10 REAR10-PS E1)22) | VRBBRDLEY ~
16 | AB7RMIEHRL SOLE T oE 15 REAR15-PS ALY -
17 |18 PNE=DLEE EN) BV AVNYFUEL, RN RELBENHUET.

ZAyFL—=I7 o5 ) BN

CYR[20]EB(N)-[200|

F1—-TRE

46

e =)

ERAA— 21y FOER
(220D HDERT)

| N [#Baz(vFA

2) 01097 T 71  IAZHEIS,

LHABBNEE LS,

/XNy F oty MET U —2/%Y 2 (210135g& 109.01513109) hifFEE
nEy,
I =2\ DHR BT FEmBICTFRL TS,
010" —Z &% :GR-F-005 (59) A SR EENERFA.

GR-S-010(10g) ¥ 1 —7 W&

015" — 2% :GR-S-010(10g)

2AYFL=IVZoEY VLY I

F 21— JPE(mm) FERES mE
10 CYR10EB-[] LERES®w28
15 CYR15EB-[] ) FEESABD®

AN OB bO—o&RLET,
E2) 01513, K71 ICHAZNEETT .



B&ER,220~040

Y40y KLY VY
FALO YO M

REAR series

? 8 & REA_
N REB
NV
[T REC
= Ab=2
[ i35
Mo
RHC
®» ® @ ® @ @ p) ) @ G @B ®
RzQ
R ER &R tBRLER SR
&5 BRE HE "= B BRE HE s
1 KT« TIVIZULEE BE7ILVA S X20| VY VFF1-THATY b NBR
2 |YUVFFa-—T RTULR X211 |z 7PUVIA LS373
3 |¥¥7h 2FVLR %22\ 7 )UIB 1S5RS
4 [EXtoma—2 EERR FoOA— #23[Ex FonNyEY NBR
5 |ASBBHFMI—2 EERR FROOA— K %24 2 L—/ NBR
6 |HABA — X25|gwravnNyEy NBR 1z=s0
7 |#AEB — 26 @R —IV KR [EIESBIR Be7ILvA b
8 |Fun ILyYdn 27 |ZAYFL—I TIVIZOLESE
9 |svvavnvEvmng | FLIZULAS oOA—F 28 |maE — U=
10 [EXbY IR JOA—h 29 [ABREAFL S04
11 | 2~—% EERR U= %30 x7UvsC BRI
12 [k RRIEN R IERE 5E) /\UE Ay M3 EE220~25,30F TA—RIA-THYETDT
P HE1o>=REARSZAD) &F1-TAENFRESICCFRLT IS,
13 |7vvavyyd TR REAR20, 25 '
e = : ZEEE /Ny oY b
14 |\Ov2o+ v B o i ZYTIHoE .
15 | T2 FA/—A FII—oLEE|  BEFLVAL 711(;%“\“1 FRES nE
AR ST T T I BT 2 | REaRo0-ps
P v P TIVIZOLE 57
25 REAR25-PS k3
. 27 VLR REAR25, 32 LRESND2BABA Dt b
18 | SFACH LSO — 32 REAR32-PS
— . RSB —)’7)7\/15?‘)?5(REAR20.40) 20 REAR40-PS
19 |AAREIEHRL ZHLH =VTNDHDE B BT AT RN AREEEN BT,
¥/ F Y MIFT ) =230 7 (10g) MR ENE T,
GO =2 L DHBERIBEII TRABICCERLT S,
1) —2%&:GR-5-010(10g)
AL YFL—=IV7 ot ERR
CYR[20]EB(N)-[200 e T s
- F 21— 7 R#E(mm) FERES wE
20 [ BEam CYR20EB-[J
ot | mzam CYR20EBN-OJ
F1—THE Z2ba—-2 25 CYR25EB-[] FERESEOBND
ERA— b 2 A v FOESE 32 CYR32EB-0)
(020D HDKRR) 40 CYR40EB-[J
BESZI VTR 3) 2 hO—2&RLET,
D-OJ
-XO



REAR series

S R~TIER
——
A w K
£ | o )
Jad ) <
iRcs @ F3
2xP BEK—
T Y .
cB HA L W T AXEELS ') oB
4xJIEMRLESE 1 /E<uzC
N ] & A
H @
otz @ QT @33
@ _[2le® X Ei ola
x| % © o
T '
REAR10 REAR15 E‘%.# 2 w K [z1vFL—n
HR Q+zhO—2 G
zZ+z2bo—2
] —|
@,
& ©
(mm)
EE A BJ][CJ[CB][CR] D F | G |[GP|GW]| H [HA[HC | HR [ HS | HT JXE
REAR10 |105| 65|32 | 2 | 05 |12 65| 6 | 27 |255] 26 | 24 | 25 | 24 [ 5 [14 | Max0.7x6
REAR15 |12 | 8 |42 | 2 | 05 |17 8 7 | 33 [315] 32 [ 30 [ 31 [ 30 | 85 |17 | M5x0.8x7
REAR20 | 9 | 95|52 | 3 [ 1 [228] 9 6 | 39 [375] 39 | 36 [ 38 | 36 | 7.5 | 21 M6X 1X8
REAR25 | 85| 95|52 | 3 | 1 |278]| 85| 6 | 44 |425] a4 | 41 | 43 | 41 | 65 | 235] Mexixs
REAR32 [105|11 [ 65| 3 [ 1535 [105] 7 | 55 [535] 65 | 52 | 54 | 51 [ 7 [29 [m8x1.25x10
REAR40 |10 [11 [65 ]| 5 [ 2 [43 |13 7 | 65 [635] 67 | 62 | 66 | 62 | 8 |36 [M8x1.25x10
P
i3t aw | T | w X | v
T K|L|w|m| mm | N — = = 1PW| a ws z
REAR10 9|38 35| 4 |[M3x05| 45|M5%x0.8] — — 26 | 68 | 14 |195| 20 | 8 | 15 |39.5| 80
REAR15 | 14 [ 53 |43 ] 5 |[M4x0.7] 6 [M5x0.8| — — 32 | 84| 18 [21 | 25 | 7 | 18 |54.5| o8
REAR20 | 11 | 62 | 56| 5 |M4ax0.7| 7 | Re1/8 | NPTI/8| — 38 | 95| 17 |205| 40 | 7 | 22 |64 | 107
REAR25 | 15 | 70 |56 | 6 |M5x0.8]| 6.5] Rc1/8 | NPT1/8 | G1/8 | 43 [105] 20 [215] 40 | 7 [ 28 [72 [117
REAR32 | 13 [ 76 |7 7 | mM6x1 | 85| Rc1/8 | NPT1/8 | G1/8 | 54 [116] 26 [24 | 50 | 7 [ 35 [79 [130
REAR40 | 15 | 90 | 7 8 | Mex1 [11 | Re1/a [ NPTI/A| — 64 | 134| 34 |26 | 60 | 7 | 40 |93 | 148

48



REAR series
Zr—bRAyFHUT

7 — b 24y FEERHUE (R bO—9 T 2 BRHE)

L ,
Al L8 |
A L |
e | L o]
ZF— 24 v FBERMSHRIE
210~040 (mm)
A=h21vF A B Cc D
7
e D-MoCl D-M9C] D-M9oC] D-M9oC]
$17 D-A9T] |D-MOCW | D-ASC] |D-MOCW | D-A9C [D-MOCW | D-ASC] | D-MOCIW
e D-M9CIA D-M9CIA D-M9IA D-M9IA
10 30 34 50 46 50 46 - 34
15 195 235 785 74.5 = = 585 | 625
20 195 235 875 | 835 | 395 355 67.5 715
25 19 23 98 o4 42 38 75 79
32 225 265 | 1075 | 1035 | 455 | 415 845 | 885
40 245 285 | 1235 | 1195 | 475 | 435 | 1005 | 1045
1) 0150CHIZA— F 21 v FIBETE St A
5E2) 010MDEFICD-AQ RS BT EF o
$23) FBOBEI BT A — h X1 FORBREERED - BN ET.
025~040 (mm)
AT A B c D
7
22 D-z70] D-z70] D-Z70] D-z70]
D-Z80 D-Z80 D-Z80 D-Z80
D-Y59C] D-Y590] D-Y590] D-Y590]
oo D-Y7P D-Y7P D-Y7P D-Y7P
e D-Y7O0W D-Y7OW D-Y7OW D-Y7OW
25 i8 99 43 74
32 215 1085 465 835
40 235 124.5 485 995
) REOREIC Bl A — F 21 Y FOFBREERED L BBANET,
BN ESEEH F— b 24y FRTEE BaaS
—
(mm)
F1—TAR . F21—TJPE (mm)
— R RA Y FRE —hRA Y FE
ARRAUFER 0T 15 [ 20 [ 25 | 82 | 40 i 025, 032, 040
D-A9C] 13 |8 |6 |75]|8 |9 D-A9C]
D-Me[IW DMaEW BMG2-012
D-M9C] 6545|554 |45|5 BMaeA
D-M9CIA U
X — =1 = D-A9 /MO /MOIW/M9[JAZ!
D-Z7[1/280 ENE P = BMG2-012 { -
D-YSCUY7TPNTOW | — | — | — |7 |6 |6

XISEZSHILERTHY ., RATDELDTIEIHY ZtA. (E5DE+30%IEE)
BEDRRICL VAT ENLTDIBENDBUET,

| e ey

1 ERAKRTHEOERA — N2V FUNMIETEA— b XAV FORMDABETT

1| EERERRICDEE L TUIP.1341~1435%2 TR IES 0N,

1 F— 21 U FEE RE 1) — RARERE L (BRH75E) BE BRF1—TAE

1 D-773, 776 X —

1 G D-280 R H =RAAEL

! D-Y59A, Y59B, Y7P — 025~040
= : . TR b (f

: ok D-Y7NW, Y7PW, Y7BW FHA ) PMRR (2BRR)

1 KEERT— M2V FICE TV OA VAR T FEHY £934I P 14101411 ETSBIES,

L /=2 O0—Z(INC=biEm) EFESA— b 21V F (D-MILIE(V), Y7G, YTHE) £H W I D T 5#MIF.P.1360. 13625 TSR LS 1\,

=== = |[=
HUEEEE

=)
N
o



REAR series/ 450

ER:F=EIR

CERDEICBT BHALEE L,
ZEFOTFRICDOEZLTEBPY, 7OF1I—9 / HBIEFBE.A—FRAVF/
H@FEFIEICDEZLTIIP.10~19& ZTHEEL 21y,

B4 |

PBESLTAVTFUR

==

ﬁMIEi

D2 FF1—THABEICHESEDFHENESICTHE
BEE L,
2OL—I%, DITY VOB EENEERHRROREEA
ET,

QNS BBFOEEGICTEEL EE L,

ol () Z 7 AA KEE) ERBESHT, BEENES AT
AN

Qv T2y b AYTU L IHTNIRKETERLAENT
<&,
Yoy Ny T oI TNEgEaIE. A NO—O TR
ICTHEBBFEF (F-EER N BBHFERE) THLT
EFLWMIBICRLTLES 0,

@) oFik. TV RAN—AOEFRE Y KIL M TR
HF. KL FOBEHHENESICLTLEE,

® Y rFE BEEIY RAN—2BEELTIEEL
EE,
EBENFEETODZERISEIF T 2S00,

CNBBBFICEAEENITENTLEEL,
BFEEVUVIEBEBERHILISE. ENENOBLOLT
NERINT DEHNTET. BEENAD DIREERY.,
BARODRERELIET, DINBLOTI VIDEERD
HERPTEDLSBHESEETEBOLIER LS,
M2HEmAEERLET.

RV EICEY BTSN

ALERYE Y}

5 Ll 3 {7 A
[ & s’

6 Smmn t X ﬁ:ﬂ

y
g N NN
Oy RLRIDVY iDv) KLZ2us

e ) I DEMLDLT N
TRURA'T & SHEBIRRDERERE &
BIET,

AV PEBIFRNELSICLET,

E1.8R 2 II5E 2 HERE S 5%

DEBEAETOZERIESRERIC TR EE,
BEEAMTIEAICESISEOHEAHER (BEEP.42) 13
WRBESEDLDICHEYETH. FEEULDERFILD
B2EVITRYNAY T IDBBRICKIETLES, IfFE
BAORIZIE. ERRG(EHD. 8f) % JHR< IS0,

50

RESTSTy e IIIOITS
VREHT MODILBERNSE |
9. BH BETSTYNESDY
FOEOUEDIEL. 2 FITE— i

ANFER

OSBOBICIISATIENBEERYET,

SHIERE—BX

2% | BAF1—TAE(mm)
CYRZ-V 10, 15, 20
CYRZ-W 25, 32, 40




ASAIH TXDEMEZ

REAS series
010, 915, 620, 625, 332, 340

51

=)
N
o

EE

O



REAS series

WEBEESE

Pv : EBFBIFOESEAESD(MPa)
Wa : ZERFRGICL DHFEAFERE (k)

: =t sl W : BFEHE(Kg) -U 't BAEE(mm/s)
BB (D3 5
e <P : EREN(MPa) - Z +O—2(mm)
o m cLo: 254 K70y ORGEN ST —HEDF TORER(Cm)
= ZEBL i pURLARRLL EBBOE. . 26)
BABHEE

|

[acrtem | CLE)

[=mfm |

AFHEESLUV
EREHOBRS

F1-TREIEEORAE

oD=2.8% /—v;

F1-TARIEEORRE

oD25.0% /0.3cho;6+Wsm6

F1-THEIREDRRE

0D25,0x, 23N

TEFHEENE

{

(EBEEBDIBS
W=Wv P.5528&)

P=py

<«

MBICTZ FO—OFEB(O)EHE

) IR RBICEY

SEHEEIEMZER
(P.53.54388)

Fa1—TARE R bO-IBLULDBRE RRES i
F1-TARDEHER

FUWa)HH

W>Wa

W=Wa

(7#—5@®P.538R)
BAEE ) CBHERW)
DISI7ENFa1—7T
RE2EEDRRE

(BPERECEXD | [Fa_Tmmwe

F1—TARRISRET %o

1)
ERRRICEY
A—5— A4 FROBE

52

(P.5758)

(CORBHIP.53BH)
’1 rO—sERARENAEFI—T

__AbPO—JiCHdAFHE

o BARFER

1) ERRESICSY
A—5— A4 F@E
BRI



wmazsz REAS Series

Rt LD TEBED

HEAFEEREROCORDT

Old. RABFHEENTFTRICRILSICIU VIR MO—-2ICEL. Ef
TBHDEZXPO—I/ETRESNDHRMEEZTIZS
%) REAS25— 650155

D U IRNEBICL S RAHERHEN

EKFEEE) (FRERAT)

(NEBXERFEE=20kg ey REB
(2)650stiFDaFTEE=13.6kg .
136 H = — REC
(3)022—620.68t7§U§?o 7)7J‘L—|—771/_H7_
onEdR (O=1) ST:2 b~ (mm) ABHE (Xo1 KD s) A2
BASHHE (254 F70vo%iD, K
LE REAS10 REAS15 REAS20 moo s = 2 ko) 1E5E
¥ |10 15 20 25 32 40 13
G: 10(0 86—1 3X1()’3XST) 10{1 5-1 3XTD’3XST) ,‘0(1 71-1 3><TO”‘><ST) gx{%gﬁg 3 7 12 20 30 50 M D
3 7 12 2P0 | ~300st | ~500st | ~500st | ~500st | ~600st | ~600st 0
30 REAS25 REAS32 REAS40 BABFHERIEAA RSP T bOIEOBZBOFIREIEL )V IYAXEL, RHC
2 hO—VRSKWERDERIIZEHCLET, (REOICTTEZEN,)
o= 100981 3x1073xST) 102261 3x1073xST) 10(2 48-1.3x1073x5T) FIEBABICE DTN BERERNEAATNEREEADIGENHIET,
20 30 50 RZQ
) 010-300mmST.015-500mmST.020—500mmSTe25 —~500mmST. BUKF{EE) (B2ER()
032-600mmST. 540~ 600mmSTE CORMMDIRFAIE To= 1 THHEL T LS,
50 ———F————1—1+——— R
w
) A S N @ =i
) N A N N O [ I )y
20 ‘
=dladle bAoA S L ,7&4:4 O N l.Lo F1oRE] 5 7=
(13.6) /94\\970 Yomy | FEEFHER Wakg)
5 10 S mf L TR 120
g > 7{\4& 3 Lo : BMfYE & W B E D& TOERE(cm) 10 84170
= Y 4,;9%9.9 P 0-36.4
®W 5 4@,\9 2 70.6+2L0
B e e e SRS G74.4
o e s 7 e i N e e 20 T2tale
¥ - o140
2 713.8+200
[ I O O I | Lo NG G258
N 32 T7+2L0
1 520
0 500 (650)750 1000 1500 40 e e
DOPZFIN=E 1)
(F—5®) : BARE—AaWERER)
700 : s
80 i Tl E | #rmamER Wake)
50 REAS40. 10 0-4.16
40 =———TREASSZ 1= 2.2+Lo
30 - G-13.23
5 . f-—1- S 2.7+lo
; 20 —— A e e O S I A = G268
o REAS20 ~L T 2.9+Lo
g 10 : o= G-44.0
& REAS15 34+Lo
o T - G-88.2
===p | 22+l
i s ekl G-167.8
4D 51+lo
IR (O I S EN (U (Y DS AR IR SN b
1 [~
Lo : ERfd@E & W &S D & TORERE(cm)
05 ) ETBLEDEOREFMEZSEL TS,
‘ 700 200 300
BAREEU (mm/s)
D-OJ
-XO



REAS series

\ B EDTEBQ
D) RN ERICSDHTAREETEA
EFHMES) (EENFS5[E) EKEER) (ARIFL. Ty 2+ —)
emm| FEEHER Wakg)
10 G-10.5:K
3.5c0s8+2(2.2+Lo)sing
- G-35-K
5c0s0+2(2.7+Lo)sin®
20 G-72:K
6cosh+2(2.9+Lo)sine
= G-120K
6cos+2(3.4+L0)sin®
- G210K
T A ERTE Tcostt 244 2 olsin FAEB (254 K 0 2 & LoD m) #(ka)
k[ 1 [005]08]07] 40 " Bo050+2(5.1 +Lo)sno | Lo:EfSE & W BT E D E TORERE(Cm)
BEFHK) k= (~45'(=6)) =1, "
(~60=0.9. (~751=0.8. 2B || 15 20
(~90)=0.7 S REREIEN S G-5.25 G-17.5 G-36
Lo:Exfdi & ) BT B/ % TOIERE (cm) (Fa)(kg) 22+lo | 27+Lo | 2.9+Lo
B MES ((EBYSEICER) F2—T P& (mm) 25 32 40
SFEREBIENN G-60 G105 | G-200
; = (Fa)(kg) 3.4+lo | 42+Lo | 5.1+lo
——

== _H BATER (8. 85EAA T kLo)

Lo: BRNELAFELE COBRC)  [Pe0n| HEREHE Wako)
pom G-12.0 i
4+2(2.2+Lo)sine o —
s G-36.4 k. — = T4
5.2+2(2.7+Lo)sine 7
- G- 74.4
6.2+2(2.9+Lo)sin® Lo
- G-140
7+2(3.4+Lo)sin® e~
G258 Lo : ENfSE & W BRED F TORERE(Cm)
32 | “g6+24.2+Lo)sie
™ 5520 F21—7PHE(mm) 10 15 20
10.4+2(5.1+Lo)sine HREHEE 0-8.40 G:25.48 G-52.1
Wa(kg) 4+lo | 5.2+lo | 6.2+Lo
"\ v - W
[AEEROHEEISEICA 7Y M(Lo) F2— TP (mm) 25 32 40
w HEEHEE 698 G180 | ©-364

i ﬁ;ﬁ Wako) 7.0+Lo | 86+Llo | 10.4+Lo

R HEAFHER Wako)
Lo 6525
w Lo+3.5
Lo: 254 K7Ov ohib&w 15 %
BFEDLE TOBER(Cm) .
20 _036
Lo+6.0
G-60
2 Tot60
G-105
52 Tot7.0
G-200
o Tot8.0°

54



wmazsz REAS Series

\ BEHEDTREQ

FEEEHDIZS PRIEIEICDINT

BRZEEFHIETDIEEIE. TROFFEFLEESIVUESER VA VMB(RL—XBRE, VT MNEELE)IER NO—oT Y
EAUTTIERL<LIZS 0, ROFairoRIRTZ MO—U8ELHIBY FE A

MEMBEBATERINET L YTy MY TV THBRICE
o BTLEY . CEROBICIIERSFRGZRRBL TS,
D)V DBRMEBHNEEZ CIIERDIBEIS. BEFOBESSK
UD—VHEBICEIBBFHNTABICELT DIBENHUET. 2
FO—VHBEIOZ FO—THRBEICENT, BLEUBBENDER
BEIFNERZ bV /NFICKUIBERDTDED TREI<ZE N,

Fa—TARE B HBEFEE Wy BSEAEN Pv
(mm) (kg) (MPa)
10 REAS10 2.7 0.55
15 REAS15 7.0 0.65
20 REAS20 11.0 0.65
25 REAS25 18.5 0.65
32 REAS32 30.0 0.65
40 REAS40 47.0 0.65

2 hO—2HEICDINT

HFROT 2+ Z MRV MIZ L—REHE - 53R A A LR RE (L
BICHESNTNETODCT, JINRAMO—VICTIERALZEEDL
SBENLET, £fee AMO—URBEABERIBEICIZ. BKT
FR2ZmmETELTLZE . CmmZB2REBIILENLSS
FELNLET o RA—XBME - HENEONIEAo)

2 hO—URESE
RBTY hEED. TL— MIKUARBL Y FICTR FO—URE
BAATY MEMEEELTIZS 0,

ZhO—VUREE
(MAX.2mm)

T

72 Z MRV b

751 2 MR b ORE(HTE) BT M VY

ovaryako—v

by 2 ha—2(mm)
REAS10 20
REAS15 25
REAS20 30
REAS25 30
REAS32 30
REAS40 35

B T(mm) T MILON-m
REAS10 1 167
REAS15 1
REAS20 1.5 3.14
REAS25 1.5 10.8
REAS32 3

23.
REAS40 2 35

AR DY NEILLDHEBEPHEELEASDERTIE. v
IUMR(RL—XZEE. VT MEEI)IIEONE A



a0y LRI
2SATR/ TR EHFT

REAS series

210, 915, 020, 625, 332, 340

BRXRTHIE

REA S[25] |-[300]-[J79W ] |-|

*f*f/l]u FLZ
Uy

2SI
(TREF)

F1—TRE

10| 10mm

15| 15mm

20| 20mm

25| 25mm

32| 32mm

40| 40mm

R— bR DER

B/E | Fa—TRE

M@l | 010,015

Rc
020, 025,
NPT | 532, 040

G

F—AA K

jxs

HMIIP.57E TSR EE N,

7*—
A—PRAVFE
|ies| 2419
S 1713
n nyfg
A—b2AVF

[mEs] #— r 21 v FaL GENR) |

XA — b 24V FORBEICOEX LTI TE

ZIBBIEE 0,

XA— XAV FRBLDBEEIRA Y FL—

WDHELBIET

EE hO—2
BEEZ MO—URP.STETSRIIZE,

WA — b ZAYF /A b 24 v F RORBAIEIIP. 1341~ 14355 TSRS,

= ARRE S YY)
T AL R | o) . ac PAAYTRE 105305 L o5 mmam
L 11 b wEEL | EEEL 528 0|o|N] 3
3#& (NPN) F7NV F79 ® 0 O — @)
boxy | [ 38(PNP) Sv.12v F7PV 7P @ (@l0|—| O |CPH
7* - F7BV J79 ® 0 O] O
L S 2k 12v J79C = o e 00 - -

i 3EINPN) _ [ Fnwv | Frow | @ [@]O|-| © Y-,
22| pwrresn Bsgenm | 24V I = Few_ [ @ @0 O |\CEIpLC
2 oy H F7BWY | J7ow | @ (@ [O|-| O

i Lo — 213 12v - **F7BA | — |@|O|—-| O -
AkitE LR (CBET) A R B - e e
BHEAT CEET) 2B PN BV.12V - FroF @ [®@O|—| O |Cak
* (Np?ﬁﬁﬁ) - | sv| - = AT6H | @ |@|-|—| - |icEss -
. boxy B — | - Jeoov| A2 | Apmn @ @ || — | _
pE: - L 12V | 100V A73 A73H o 00 - JL—
= B o8 |, [BLI2VIOOVT] AS0 ASOH | @ (@ — |- iClEtEa )
2 s |B] 12v]| _ | _Arsc - (elelele| - | -
" BV.12V AB0C =~ e eele| - [cEm
RIS 0T 1 210713 ERES DR BR T H NS U RAOR AR AT 580 TI5 ) F e A

EEEATOmMKIERE ERMI

X —RRRIES

3m-

COEXLTUIHHATHERLSZS

EES () J79W
L (#1) J79WL
Z () J79WZ
N (1) J79CN

LECBEMENSCE. @EHTEEQZ‘ 21 /€F7ﬁ ) &I DTHMAILP.62% TSR EE (.
7‘)'7’(‘\737 29147
KA— R AV FIE HMEH(%%&H)&&U%?

56

Y FDFEM@IS P.1410.1411&2TSRIEE0,

KOMDEBERA— PRV FIIZIEEERLVE T,




+

10y FLR2Y Y
RASATR/FTNUHF

REAS series

%
71— 7PE(mm) 10 | 15 [ 20 [ 25 | 32 | 40
fERR ZR
REETMEN 1.05MPa m
EEERED 0.7MPa
BEEAES 0.18MPa REB
BEEES LUERREEE —10~60C (FlzUEHEREZ L)
ERER N EEMAX) D 50~300mm/s REC
ey AE (\isH) Ab=2
ZPO—SREHEE(mm) | 0~250st: 110, 251~1000st : *f4. 1001st~: *(€
. REFAN) 53.9 | 137 [ 231 | 363 [ 588 [ o022 | |IB&
Jisies 3) L. RACR N RES. BAREERLET. 2 MO JWICHIB251 R0V VRS
TPovay LD, 9322 FO—OEHEFHTECT. H0.58 (KR sLommcwiwrruzs.  |MIO
(V5% M)
. RHC
EEZ PO—DFK
- RzQ
F1—7 . — BFATRE
— R @2 fO—2 (mm) B2 LD ()
BRI — 5 — A A Fitx 10 150, 200, 250, 300 500
(BAIEP.122.1238 TBBL &) 150, 200. 250. 300. 350. 400.
Zri5 5, e e 450. 500 750
-X168 | NUH— LR 20 1000
X210 | SAEBEAALIE = 200, 250, 300. 350. 400. 450,
X324 | SESREBLE (5~ —ILH) 500, 600, 700. 800 1500
X431 | A— 21 v F L— LmRER @A) 32
2 200. 250. 300. 350. 400. 450, 1500
500, 600, 700. 800, 900, 1000
SE) AR R O— 21 mmB CONGATRECTT .
BEX
(kg)
F21—TAE(mm) 10 15 20 25 32 40
2EAEE 0.48 0.91 1.48 1.84 3.63 4.02
502 hO—oZ Y DEIBERE | 0.074 0.104 0.138 0.172 0.267 0.406
$t89755% / f: REAS32-500
BEXEE 3.63kg ENEHE-- 0.267/50st ) UHFZRO—=2: 500st
3.63+0.267%X500+50=6.3kg
D-O
-XO



REAS series

B&R,210.015

2 @® @'@f/ﬁﬁz@ ONCNONCIN
=,

I e o
7 ] z@
= \5
=t o)
=i \QJ
A
f &
|- N
i @ <) 0 @ @ @ @)
REAS10
BRER BRES
ES BRE HE = ES BRE HE =
1 [survsFa-7 2F VLR 17 |[7L—tB FLIZULER BE7ILVA b
2 |ASBEFF1I—T |FINIZVLES 18 |R—bAN— TIVIZOLEE BE7ILVA b
3 [vv7b 2F L2 19 [A4E2vTFA wEE BHIOLDOE
4 |EZPMI—2 EEBIR FHoOA— | 20 [HA K v IB HRE BHOOLD>E
5 |sEBBFEI—2o FEESDIR BPIOA— R 21 [PUvRMRLEA [ OOLEUTFUE]  —uspo=
6 |W&EA — 22 |[PUvZAMARNRB  |[OOLEUTFVE|  —udlpo=
7 |wEB — AETY b HRE o
8 |ovvavnyE my 74 b 24 VFRAL—I
9 |ExbY s0xA—h F—bRAYF —
10 |25/ K70Ov Y BWE7ILYA b DY UEIF1-THATY b NBR
1 [ 2=y IR B H4 K22 I MHRT Y b NBR
12 | BBFRX—Y FEFEBIR o HIFUUOA I
13 [ ito@ REISA R w17 UB Fe s
14 [Tvoa ST EZRtvFy NBR
15 |owvoavyryo 2FVLR X 2o L—IN NBR
16 | 7L—FHA TIVIZULER BWE7ILYA b %32|owavinyiy NBR
R ) NV E Y NI ERB~RF CH—RICESTBUETDT.&F1—7
BRIV FEY B WEOFRESICTFRLTI LS,
F1—TRE = -
o FRES WE
10 REAST0-PS | #1322 Fg
15 REAS15-PS 2 FERES

E) @TYAVINYF UL, TRORHBIBEDN DI,
E2) 61008V T 71V TATIRIIUHASENEE <RS0,
/X FUEY MIETY—2/%Y 2 (0101359£109.01513109) AT EE
nxy,
1) =2 U DHBERBIBEIITERREICTFRLTILS L,
010A ") — 2 &% :GR-F-005 (59) S &R IBENERFI .
GR-$-010(10g) ¥ 1 —7H#HA
015M Y —2m&:GR-S-010(10g)

58



B&ER,220~040

HAoOY LAYV
ZRSATR/ TR

REAS series

gl REB
REC
> © s
{BE
Mo
) RHC
@e@ @ @ RZQ
A R ER &R
&5 Han HE s s e s
1 |[2UvsFa—7 27 LR 18 |[Ovo+ v B e
2 [ AEBBFF1—T | FILi-vLa® 19 |[7L—FA WE7LVA N
3 |¥¥7hk 2TULZR 20 |7L—FB BE7IYA b
4 |[EXFomE—2 EEBR FpoOA— K 21 [A4ESv7FA BE/OLDHOE
EE s ) EEBIR BWOOA— R 22 [fi4 Fov 7 bB %%EH BEIOLDHE
6 |WEA — 23 |PUTANERNIA | JOLEUI7UB|  —wolhom
7 |wmas - 24 [PUTANERLIB | JOLEUTZUE|  —usheox
8 |FUIN ZAVZ s IN 25 "Btk ZYTIbhoE
9 |2vvavivE LS JOA—R 26 |24 v FRAL—I
10 [ERFY JOA—K 27 [A—FR1vF F— R 24 U FHDEBE
11 |254 7092 SLER BETLVA N 28| YUUFFI-THRT b
12 | Z~—% EEBR —UTIhoE %29 i Fov I MR U b
13 | BEIFAN—Y EEBR —UTIhoE %30| DT 7UIA IR
14 |1Eo@ HETRE BRERE %31| 97U 0B IR
15 | Fwia 2hEE X32|EZ Ny FD NBR
16 |ovvavUvomhs | PAi-oLEs FITA R %33 RIL—/\ NBR
17 |owesavyvy iR H = H>E(REAS32,40) 34| ovavnNyxy NBR
2TV REAS20,25 E) NvF Y MIEREB~FTH-RIEOTEIEIDT . &8F1—7
NEDFRESI-CFRLT LA,
3t YAV E AN
Fi-TmE FRES mE
(mm)
20 REAS20-PS
25 REAS25-PS KJL?D?é ALY b
32 REAS32-PS
40 REAS40-PS
VLAV E AL, KRN ERBBE B T, D-OJ
<IN F ey Mol U —2/% 2 (109) AIBaNE T
GO 2N DHRBELBEIA TREEICCERL TS, X0

') —2m&:GR-S-010(10g)



REAS series

Sz~ ER 910

4xM5X0.8
faL#9.5

ZF— M2 Ay FEUMT
L— I RIS & BT R BE

04.3

60

20.5 A47+2 ~hO—2 125 8
25 4XM4x0.71aL&6
/ RERRE 7 b
i
M eg ¢ T 2}
& &
A @© © 75*
[aV) I o [fe] Q*
@
=2 ot o 11
/h:(j L d:ﬁ
Mex1.0 pr=r P
B P A—h2AVTF
7.5 45 6.5
60+2 FO—2
0.5 80+2 hO—% 0.5

025

2XM5x%0.8 =

60

@)
\
©

=14




H4oOy KLZRSY VS ]
z;»nr’){"ﬁi/;(w/mﬁ REAS Sseries

S He~1ER/915~040

3 REA_
— w ta
o e T & REB
w <
™ S+2hO—2 T o A REC
g E< V) iZ0B BERHE T b 2xP HG of o34 Ef
- E<JRC PA . mMaLZEM r =l [38 242
I S HG
| 1r 1_ | of N 2xXP
! S e N
5@ \;\\ o ' o i :3t
L a N4
AXIXKERE) = = m| nT ol o=
*’@'7% o o = s {"7' ol HT)| o) Mo
Y’\“ i hi ’@} u“l @@
| ot o Ay - RHC
oY 9o
I Ta o ns HA I
NN F— h2A PN —ret s | v HP
A L HA It H
F— b 2A Y FES Q+zho—v HP
L— L3RI S B AT E N Z+2 02 N H
REAS15
(mm)
BR A B c D d EA EB FA FB G GP H HA | HG
REAS15 7.5 9.5 5 16.6 12 6 13 3 6 6.5 52 40 29 13
REAS20 | 10 95 | 5 216 | 16 = = = 8.5 62 | 46 36 17
REAS25 10 11 6.5 26.4 16 8 14 4 7 8.5 70 54 40 20
REAS32 12.5 14 8 33.6 20 8 16 5 7 9.5 86 66 46 24
REAS40 12.5 14 8 41.6 25 10 20 5 10 10.5 104 76 57 25
B HP HS HT JXK L LD M MM N NN
REAS15 39 15 21 M6X1.0X9.5 60 5.6 8 M5X0.8 7.5 M8x 1.0
REAS20 45 255 10 M6Xx1.0X9.5 70 5.6 10 M6Xx 1.0 9.5 M10X 1.0
REAS25 | 53 | 23 10 | M8x1.25x10 | 70 7 10 M6 X 1.0 11 M14X1.5
REAS32 64 27 17 M10X1.5%X15 85 8.7 12 M8Xx1.25 11.5 M20X 1.5
REAS40 74 31 14 M10Xx1.5X15 95 8.7 12 M8X1.25 10.5 M20X 1.5
B E XPA | PB | PW | Q@ | aw | s T T | ta tb w z
®mEs | TN TF
REAS15 |[M5X0.8 — — 30 50 75 75 30 62 12.5 22.5 0.5 1 72 97
REAS20 | Rc1/8 |NPT1/8| G1/8 | 40 70 | 90 | 90 [ 38 | 73 | 165 | 255 | — — 87 | 115
REAS25 | Rc1/8 |NPT1/8 | G1/8 40 70 100 90 42 73 16.5 25.5 0.5 1 97 115
REAS32 | Rc1/8 |NPT1/8 | G1/8 40 75 122 110 50 91 18.5 28.5 0.5 1 119 138
REAS40 | Rc1/4 |NPT1/4] G1/4 | 65 | 105 | 145 | 120 | 64 | 99 | 205 | 3565 | 1 1 142 | 155

XPATEIEVIIRIDITITY .



REAS Sseries
ZF— b RA Y FHY

#A— bR FEERHUE (X hO—J T2 RRHE)

" = = ,
[ 10| 10| |
[ |
L] |
B A
(mm)
SR 2T A3 B
B D-A72 D-A72
D-A7LJH/A80H D-A7[JH/A80H
D-A73C/A80C D-A73C/A80C
D-F7 11479 D-F7(11J79
D-A73/A80 |D-FTLIWA79W| D-F7NT | D-A73/A80 |D-FTWN79W| D-F7NT
D-J79C D-J79C
Fa=7 D-F7CIV/FCIWV D-F7LIVIFTOWV
PYE(mm) D-F7BA D-F7BA
D-F79F D-F79F
10 35 35.5 40.5 45 44.5 39.5
15 34.5 35 40 63 62 57.5
20 64.5 65 70 50.5 50 45
25 44 445 49.5 715 71 66
32 55 55.5 60.5 83.5 83 78
40 61 61.5 66.5 94.5 94 89
) REOREICSNTIE. F— bRy FOEERKEZEROL, BEBNET.
En{EEEHE (mm)
Fa1—TRHE
— By Y =
A=IPZA VTR |=—=p 15 20 25 32 40
D-A7(].A8[] 6 6 6 6 6 6
D-F7(1.J7[].F79F 3 4 3 3 3 3.5

XNEZEDCERTHY . RATDELDTEHI I A, (II5DEL30%EE)
BEDERFEICLURESELT DBENDHUET,

BRRRIHEDERA — b XAV FUNMIETERA— MMV FD
EMIO'EJRE T,
SFMERRICDEF L TIEP.1341~1435%2 T8RS,

A— 21 VTR

mE

[ U— R EREsmE) |

BR

D-F7NT

JAaX Y b (18

Iz

F=======

62

FRA— P2V FITE TV DA P AR 005 FTH#MIP. 141014112 TSBEE

I |



REAS series/” R @Rl F S5=18

CERDEICBT BHALEE L,
ZELEOTFRICDOEZLTEBPY, POF1I—9 /HBIEFB.A—FRAVF/
HEFIEBIEICDOEZILTIIP.10~19&2 ZHERLS &L,

\ AL

BRA
=HAa

DOFL—rEZSA KTOVIORBICTEBL EE L,

D VFEBRIECFEREINBEES XA DIBEENHYF
TOTHDTEFELTLES,

@oyrFicid. ETEHOFBEMEDEFTENTA
NWTLEE L,

AEESREDFERERBLDET,

@2 UrFIc, KPOHRK. U TREBOEE
REEZBLISESLSHBBEOES. YHICSHEE
<EE,

@Y HIZTY—RUPTBIEEI3. BRICEHLTL
B35 —2ETHEALES, Y-y o ERE
LTHYETOTHRICBHEE S,

\ B {13 \

==

A/I%

ONEPBBIFEETO ZHERIGBITI T &,

YT HE. TL— MEETIERALES 0,

@2V oI ORI EISEEE.2mmIUTE LT &L,
D) VIBEOFEEHNBETRHEIMES. 2EADHA R+
ThIhhhELDH. FEBREICEREEZLLIZL. B
EIEMDBRASIUBMTITBORHERREL Y. FHET
HFhREET,

)V EIE. FEEO.2MmMTELEZ FO—URE

fEENES (0.18MPallF) TAIBICHEB T 2 LSBT 217>
TLEZSE N,

DOv I %y FORBEAIIBATTDTTEEL LS,

F RBBLOX VTR \

=4
=N

EB
NABBBFELZ NUBBTEA LTS URETIY VIF [:::
1-TEURTTIBAIR. SBHTICEESNTLIBVIR |REC
Y NORENIERNTTOT RN SEBLT S,

NFEE

Ab=2

3 {&&
3 @ﬂ%@ﬁ?&%@&&ﬂm?tﬁzb)@ﬁ?tﬁ%{:::

BELETOTIEE AL, Moz
SULEFI—TEUNBBEHT. FEER P BBTE

WA TR RSN IR bhy T v somamEss [RHC
SLRISHERC LERETH 4 CBIL TS0, 20 [0
FEMBLETEEEV IRy FAREILALETRE< s [RED
DET,

Qv Uty MERB(ER FUBET. ABBBT) .

BBELEBNTLES Y,
FRENDDET. FEGHEEDRRELIET,



(\)

64



ASAIH R=IT v 1885

REAL series
010, 915, 620, 625, 332, 340

=)
N
o



REAL series

BEBEESE

Pv : EBFBIFOERSEAESD(MPa)
Wa : ZERFRGICL DB AFERE (k) W - U s R
2 MO—21fF% : iy N M e b
_ AhO—sksrsamEn 2@;;&;7%;4732‘]}3?# B7—UEDLFTOER(Cm)

EAAREE l
KA ERHED EEfH
A AFHESLY
1 1 |  ERENORRE
F1-JAEIEEORAE| | F1-TARIEEORRE | |F1-TWRIEEORAE
0D21.6%,/% | | oD25.0x, /2 XWCOBHWSE | | gpzg gx |01 XWEW
AREE GEEfrnoEs
wsw| | P.6osR)
P=py
(cDRIP.BTEH)
2P O—sERREENLF1—7 [ -
MEICTZ FO—SFEMO)ERE | O prarmEm
LU TRMEBICEY
RS AEEER
(P.67.6825)
F1—-TRE. 2 bO—IBLVLoDBE R W>Wa RRES NI
F1-TREOHER
FH(WaEHE
W=Wa

(7—5®P.6738)
BRAREWU)EAFHR
W0DI57&Y, Fa
—7HER2EABDRRE

(2ERIDRAEICTRAD
FA-—TREITRETD)

A1) BARREEICE AT — AR
BmEBHIRE<IZS 0,

F1-—TRERE

E1)

ERRRICEY
F—5— A1 FROEF
(P.7128)

B3
66



wmazsz REAL Series

\ BRI EDTEBD

HEERERRTEOCORDS

Ol3. RRAFHEBATRICRILSICII VIR MO-TICEHL. &
tI2HER PO—IHNTRESNDHEBEZXITILEE N,

DY) VTBTRBICED

STAaREEE

EKEEE) (FRERfT)

) REAL25— 6500188 REB
(BAEREE=20kg Y
(2)650stBsDEFERE=13.6kg _

136 A —Eﬁjr —— REC
(3)0=—"5-"=0.68&KWZT, Wy_ﬁ_—'—”j.%
20 2
B < . .

OQRLR (G=1) SEARD7(M)  gAAEHE (51 K70y oHD) 0
25 REAETD REAELS LI FJWEmM] 10 | 15 | 20 | 25 | 32 | a0 | |IBE
o= 10(0 86-1.3x1073xST) 10(1 5-1.3x1073xST) 10(1 71-1.3x1073xST) BAEREE(Kkg) 3 7 12 20 30 50 MQD

3 7 12 ZMO—2 max | ~300st | ~500st | ~500st | ~500st | ~600st | ~600st
— BARBHEEGAA Ko7 O bHEDRIRS V&) 551 XEb,
2t REAL25 REAL32 REAL40 ZRO-2EsIc i) LEOUSEELL %3, (ruowcza<srian,) |RHC
1001981 3x1073x50) [ 22611072 | | eds-13x10-5xs F RIS ST I RERUEN BARRERE REDBANHIET.
o=
20 30 50 KSR Rza
52) 010-300mmST. 015-500mmST,020—500mmST. 025-500mmST. 2SS (Emf
032—600mmST. 040—600mMSTE COEBDERIIL Co=1CHHL T LY,
=
50—+—+—+—t+—+—+F+F+—+—+—+—+—+——— w # [— .
El—d—t-t—Fa-NFr-F-1-t-F-I1 & e =
307777 T T 7
20 ‘ Lo
(13.6) === T T1A0E | rEamEBWake)
= 10 -~ T G-15.0
§ Lo : BMfYE & W B E L& TOERE(cm) 10 80150
i s 5455
[Rig 5—1— — NN 11.3+2Lo
T e N 20 0101
LS 13.6+200
[ NN G180
2 N 2> 15.2+200
0 O O O I O O AN I 5-330
y 32 78.9+200
1 0-624
0 500 (650)750 1000 1500 40 Ty
2 FZ hO—2(mm)
(F—50B) : BARE—BHEERR)
100 I
80 i HEEES
50 REA‘L40 e B ———— |
4318 E—f—JREAB — -~ —F+-—F4-—J—— T | rEAEHEWAKg)
R ey o= s B N s~ — T~ T~ 5-5.00
20 REAL25 - ] 10 T.95%Lo
o ey St e e - S i il S g | G-15.96
% 10 REAL20 I~ 15 24+Lo
= T Lo c-31.1
= REAL1S 1 20 28+
% R S e \‘ 2 EREITS
REAL10 = 6-112.57
3.95+Lo
) I (S N Y O B m 6-212.09
T~ 4.75+Lo
1
-
0.5 '
100 200 300 Lo B & W B EILE COBRE(cm)
T HBLFHEEE &L,
EREEU (m/S) E) BFBLEOLHREFHEEEL T D0
-Xad




REAL series

R EDTEBO

D) IRNEBICLSHRAREEE

EMERHES) (fEEhFS M)

HKTEEE (BFEIFL. TV v—)

e HEEFEEWAk)
10 6-10.2:K
2.8c0s0+2(1.95+Lo)sing
15 0-311K
2.9c0s0+2(2.4+Lo)sin®
20 0-86.4-K
6c0s0+2(2.8+L0)sin6
25 0-105.4-K
3.55c050+2(3.1+Lo)sine
32 0-178'K
4cos0+2(3.95+L0)sin®
[BE]~45T~60[~75°]~90"| G6-361.9°K
| 1]o09]08]0.7] 40 | 5 7cos0t2(4.75+L0)sne
BEFREK) k=(~45"(=0))=1.
(~60°1=0.9.(~751=0.8.
(~90°)=0.7
Lo: I & W B ED & TOERE(cm)
B MES ((EBYSEICER)
—
L
T
T
T Tae——————
AR SFEATHEEWak)
DRSS YBHELET o615
Lo : Y@ &L W) BFE D E TOERE(cm) 10 572(1.95+L0)smo
15 G455
6.5+2(2.4+L0)sin®
c-115
2Y 8+2(2.8+Lo)sing
c-180
&9 9+2(3.1+0)sin8
32 0-330
114+2(3.95+L0)sing
40 0-624
13+2(4.75+Lo)sine

AEEROHEESRICH 7Y (o)

Tl

i l—‘~—-——_—’£
R
_ —
-
Emm|  HEAEHEEWAK)
Lo G5.6
10 [0+2.8
Lo: 254 KTy ohibEY 15 [-AEES
BFEELE TOBLE(CM) -
20 G43.2
Lo+6
G46.15
25 [o+3.55
580
52 “Tota
G-188.1
40 Lo+5.7

68

/

éﬁ
.{
-

F:BRE (254 K70y o & W LoDME) 71 (kg)
Lo: BM{JE &Y BFED & TOE#(Ccm)

F1—TRE(mm) 10 15 20

S SEEIER D | 0°5.55 | 0-15.96 | ©6-41.7
(Fa)(kg) 1.95+Lo | 2.4+Lo | 2.8+Lo

F1—THE(mm) 25 32 40

SFEEEERN | 0-58.9 |0-106.65 c-228
(Fa)(kg) 3.1+Lo | 3.95+Lo | 4.75+Lo

BEKFEEE (BF. BEEANT T&Y hlo)

Lo: 254 R7Ov ohib &Y BFHEDE TOER(Cm)

F1—THRE(mm) 10 15 20
HFEaTEE c-15 0-45.5 G-80.7
Wa(kg) 5+Lo 6.5+Lo 8+Lo

F1—7PE(mm) 25 32 40
sRanEe | o144 G-275 6520
Wa(kg) 9+Lo 11+Lo 13+Lo




wmazsz REAL Series

\ B EDTEEG \
EEEBDIES HEEIEICDINT

BRZEEFHIESEEI. TROFBAFEARSLURSERES
MFTIEAL<ES.

MEBEMATERINET & Iy MY T U IBBRICEUSE
TL&ET, JEADKICIE. BAFRGEERLTIES,

D) VI DERMEBNEE X IMEMNDBEIL. BHFOBESLUD
—VHEBICLUBBHFNTABICEUTDBENHUET, A bO—2
HHELIVZ PA—IHBICENT, BIEABERENLELRIBEIISEBR
MY NEICK U MERDTDED TREI<ES 0,

VLA NR(RAL—IBEH, VT MEREE)EBIMO—-ITVRD

FHINORICRTR M O—VBEALABY B A

HBZ MV NAEICLSPEBELEPHBEILENSDERTIE. svay

MR (A L—XBEE. V7T MBI IIEONEEA.

owaryZbkao—v

Fa1—TAR ETme HBATEE W) | BEERED (Pv)
(mm) (kg) (MPa)
10 REAL10 2.7 0.55
15 REAL15 7.0 0.65
20 REAL20 11.0 0.65
25 REAL25 18.5 0.65
32 REAL32 30.0 0.65
40 REAL40 47.0 0.65

A hO—IHEICDINT

HREEOT v 2 MRV MIZ L—ZEINE - FEA PR BB I
AEEINTNETOT, ZIVRAMOA—DICTIERL LS DI S BN
L&d, &fc. A MO—UREHNDELIZEICIE. BRTHRAIZmMmME
TELTLEZ D, CmmEBXRARIELAENLSBENLET, 2
L—ZEHE - HRNEONE AL

2 hO—-ORESE

ABT Y hEED. TL— MIKWABL VFICTZ bO—UREERAA
T b EBEBREL TS0,

2 O oBEE
Ax.2mm) T 7 2 BRI

751 2 MR b ORE(HTE) BT MR VY

B T (mm) S ~ILON-m
REAL10 1 167
REAL15 1
REAL20 1 3.14
REAL25 1 10.8
REAL32 1

23.
REAL40 1 35

Giiag 2 hO—%7(mm)
REAL10 20
REAL15 25
REAL20 30
REAL25 30
REAL32 30
REAL40 35




a0y LRI

ASATR/R—

W7V 1T

REAL Series

210, 915, 020, 625, 332, 340

BRI

REA L[25][ |-[300]-[J79W |

Y40y LRIV
2SI
(R=IT v 18%)
Fa1—THE
10 10mm 25| 25mm
15 15mm 32 32mm
20 20mm 40 | 40mm

R— bR DESR

&5 | BE | F1—THR
mae M;{:l:l/ 210,015
] o
TF G
FEZO—2

BEIPO—IRP. 712 TSBLZE N,

F—5— A4 Rtk

F—hRA v FBES
\ES| 2417
S 1513
n ns {4
F—=b2A1YF

[mEs ] #— F 21V FRL WENR |

KA— R ZAVFORBEICDEZLTI. T
REISBEL,

XKA— K2V FRLDIBE
LDBERIET.

321 vFL—

BRAZT— b A YF / H— 24 v F R EORMEIEIIP. 1341 ~1435% TSRS,

BHMIP. 712 TSRS,

= AFEBE F—r 2 FeE |- REEE(m)
bt Rk e I TE ) - e PAAUFEE 155735 L A mmam
xT WEEL | BEEL |(&28)(L)[@)|(N) "
3BENPN) FINV F9 | @ (@0 —| O
boxw b [ 3PN sv.12y F7PV FP_ | @ |@lO|-| o |CP®
5 - F7BV J79 ® 0O - @)
L SO 2 12v J79C = elee e - |
3BINPN) _ [Fnw | Frow | e |@lO]-| O YL,
38 swEreazm B amene) | 24 [9%12Y - w1 e Teol 1 & 1CEss
v NI F7BWV J79W ® 0 O — @)
A P, g o8 2 —__ | F7BA | - @01-L O | -
o 2 *XE7BAV - - @O -] ©
PHEAN CEEL) ZHNPN) BV,12V = F7oF_ | @ (@O0 —| O |icam
5 o | - |8V | - - ATeH | @ |@|-|-| - |cEss -
s onxy B — = [zo0v| A | Ann (e |e|=|-| - | _
2% - || 12V [ 100V | A73 ATH @ (@@ | - O
I | 28 |, [BLI2V/100UNT] ABO ASOH | @ (@[ || - [iCEEly
2 BUYNE-] 12v] _ | A7aC ~ e lelel®] — | -
& BV, 12V A80C -~ elelele®] - [cmm
FHPARIES (I0A— b 217710, LR OB AR TS . Tk U RRORAEREE RIS 5 L0 TIS ) ETA.
SRR ORI L BRI D& & U CIZ AR S

X1 — RigRSRS 0.5m- RS () J79W
3m- L (f5l) J79WL
5m- z (B J79WZ

N () J79CN

LEBEMENNNCE CERTRERA — A2 v FhiHY T DTHMI.P.76%

7“‘) TAVIARI A -
XA — b RA Y F IS BEEE REM) EBJET,

70

A FOFEMIP.1410. 14112 TSBLEE

KOMDBIERA — M AV FIISRIEEELBUET,

TBRES N,




JIsgeS
Ir7ovrar
(¥T % M)

der N .
BRI —5— A 1 R
(B#MIZP.122,123 & TBBLIEE )
it/ HNE
AN — Utk

KA
-X168

HA2OY LAYV
2SAIR/ K= Ty 18R

REAL series

-X431

A= b 2A v FL—ILERIERT (2F)

%
71— 7PE(mm) 10 | 15 [ 20 [ 25 | 32 | 40
BRI 25
REMEN 1.05MPa m
EEERED 0.7MPa
REEREN 0.18MPa REB
BAREESLUERREE —10~60TC (ff2 LERREC &)
AL FVEE (MAX) 2 50~300mm/s REC
R RE (\icm) Ab=2
ZPO—JEEHEE(mm) | 0~250st: 70, 251~1000st : 74, 1001st~:7]8
REAN) 53.9 | 137 | 231 [ 363 | 588 | 922 | {EiE
) EE. BRAEZ M UBREIL BAREERLET, A NO—IHICBIIDRSA K TOY VEEEH
Lhs, 2w 2 NO—o&RITHTET. ©90.58 () sLomscwisrruzs,  MQO
. RHC
BEEZ PO—DFK
—_— RzQ
Fi—7 o _ BUETTAE
RE ) 1E#2 kO—2 (mm) BAZ O (mm)
10 150. 200. 250, 300 500
150, 200. 250. 300. 350. 400.
B 450. 500 750
20 1000
25 200, 250, 300, 350, 400, 450,
500, 600. 700. 800 1500
32
200. 250, 300. 350. 400. 450.
g0 500. 600. 700. 800. 900. 1000 1500
) AR O—2 T mmEB TOR A AEET T .
HEX
(kg)
F1—TP4E(mm) 10 15 20 25 32 40
EfEE 0580 | 1.10 | 1.85 | 221 | 436 | 483
502 NO—2%0DEE | 0.077 | 0.104 | 0.138 | 0.172 | 0.267 | 0.406
8 5%/f5):REAL32-500
BEXge- 4.36kg EligEE-- 0.267/50st ) FZ2 kA= 500st
4.36+0.267X500-+-50=7.03kg
D-OJ
-XO



REAL series

18iEM,010.015

@ ®
REAL10
R R R ER G
il HBEE HE i &S HBRE i
1 |oUv5Fa—7 272 18 | 7L—+tB BETILYA N
2 | HEBBFFi-—T FILIZOLAR 19 | HAESv I hA WEOOLDOE
3 | ¥k 27 VLR 20 | i1 K2 ¥ T +B %% BEIOLDOE
4 |EXbMI—Y [EFEBIR BPRIOX— K 21 | PP R BRIV A IOLEUTFVE | ZusHoE
5 | SEBBHFMI—2 [EIESBIR BRIOA— b 22 | PSP RBKIVEB COLEUTTUE | ZudHoE
6 | WHEA — 23 | A@EFvh e ZuTILHoE
7 | #®EB — 24 | FAHVT REE YT poE REALI0ERS)
8 | svravnvEuang| FILIZULESE FILTA K 25 | #— hRAYFEME —
9 |EXbY FIIZULES JOX—hk 26 | ZA v FBRFL—I FIVIZOLASR
10 | 254 K70v% FIVIZULES BE7ILYA b 27 | A—PRAYF —
11 | ZR—% [EFESBAR ZughoE *28 | YYVFFI-THATY b NBR
12 | BBFRR—Y ISR —uhoE *29 | A4 KYr I MRS Y b NBR
13 | koE REIEE TR AR %30 | I PYVIA KIS
14 | K—LTva — *31 | w17 oB RIS
15 | ki RETEHE BB RS *32 | EXbunNvEY NBR
16 | vvoavyry 272 *33 | ZHL—/N NBR
17 | FL—hA FILIZULAR BE7ILTA N *34 | syzaviyEy NBR
3) XvEVEY NI ERB~GETH—RITBEOTHEIETOT &F1—7
TREE I+ Sy b WEDFERESICTFRL TS0,
Fa1—TJARMmm) | FEES RE
10 REAL10-PS | #1) #2) +5p#509293)323380+t Y b
15 REAS15-PS | #1) E52#S0829308)828360 &Y |

A BTV IR UL, TRARBBIBEN DU,
E2) 01000 T 7 1) Y IATIRIIHHUASE O EE LS,

XNy F oty MIFT)—2/%0 2 (8101359&£ 109.0 1513 109) AFEE

nxy

TN =2\ O DHRERIBEIS FEREEICCFRL TS,

010A4 Y —2 @& :GR-F-005 (59) 48R BENERF.
GR-S-010(10g) ¥ 12— 7W&kM

015M Y —2 @& :GR-S-010(109)

72



HA2OY LAYV
2ASATH/ R=IVT Y 18

REAL series

BiER,020~040
33 %) (W) j@ @®
— e REA_
% ; : REB
—
REC_
T [ ®o =
& ]
o o
[ RHC
. RZ
20 @/ 29 2 @ @ @ a
0 (/@@@@’@n,@ﬁ\
T
[
e
[T
il
)
R ERG R ER G
el RS HE i S HBRE HE i
1 [2UvsFa-7 27 VLR 20 |[Avyo+vhB REE UL oE
2 |SEBBFFiI—T FIVIZULEE 21 |FL—FA FIVIZOLER BE7IVA b
3 |¥vIk 27 VLR 22 |7L—B FIVIZULES BE7ILVA R
4 |[EXbYRE—2 [EFESBAR BPRIOA— K 23 |AAKS ¥ T A %i BEUOLDOE
5 |SEBBFMI—2 [EHESHR BHOOA— b 24 |AAK¥ T IB REE BEIOLHOE
6 |WHEA — 25 |PTvRBRRIVEA SOLEVTFUE | Zusedo&E
7 |#®EB — 26 |7S+RBRKRIVIB SOLEVTTVE | ooz
8 |EZPUMRR—Y FIVIZULES SO%—h 27 |A\Fv b REE gL oE
9 |Fu BN 28 |EAHVT #iE ZuTHoE
10 |2yoavnyxvkvg | PILIZULEaR SO%—hk 29 |#A—b2AVFEBE —
11 |[ERbY FIVIZULES JOX—h 30 |24 yFERFL—IL FIVIZULES
12 |54 K70v% FIVIZULES BE7ILVA N 31 | A—PRAYF —
13 | A=Y [EESBR UL oE *32 | YYvFFa-THAT b NBR
14 |BBIFAN—Y et ZuIhoE *33 | AAKRYr I HRTY NBR
15 |iEoHE@ REISHE BE IR *34 |vIPYVIA H IS
16 |K—ILTva — *35 |mIPYIB RIS
17 |1koHE RETIE BB IERE #36 |EZbuNyEy NBR
18 |oy2avUyIkLy| PILIZULER TITA b *37 | 20L—N% NBR
- TG * WUy ES
19 |owsavyvy 7§§H NZEUHOEREAL32,40) 38 |[owvavn /:}:/ _ NBR
27 VLR REAL20,25 3) Xy E Y MEER2~®F TH—RICESTHEUETOT &F1—7
HEDFRESICTFRL T LS,
iR/ Ny F Y b
F 12— 7P (mm) FhES RnE
20 REAS20-PS
25 REAS25-PS
32 REAS32-PS
40 REAS40-PS
3 @0y Ny RIS, SROEEBISEN B T, D-0
}NYFE Y MIFTU =28y 5 (10g) BMIBENE T,
G =2/ O DHBERIZEITTRRBEICTFEL TS, XOJ

) —Z&&:GR-S-010(10g)



REAL series

SVR; F35H, 010

13.5

74

4XM5X08
&9.5

95

4x08E<Y

103+2 hO—2
9.5 1205, 4yM4x0.7 FE8 30 2
EEATEL LT b
— — =
N s % &
i Sy
i
I «
N
3 —
~
S}
el

SRS

85+2 hO—2

2xXM5X08




YOy RLROUVE ,
25457, KTy 1m= REAL Series

S H~TiER/ 915~040
) REA_
< REB
‘Lb |
< REC
@ AXEL ) 120B H w
HO ™ S+2 hO—% T [AXEURC _
& HP 4XJRIK E
HI @ MM#a UEM PA H
RER ?7%7#\ HP.
< N _HG
@ ————— 1 ® o oxp
&/ . 2XP
@ - )
y \ NN ool
1 | | A S N .11 E %’,\,,, oz
‘\1/‘ = 8 £ ° & { AT jlw &
O ©) ©0
& T —] =l | !
© Lo o HB
“ o -~ L”S
e G
KA L Jﬂ: REAL15
Q:2+0-2 \
N ) N|
B A|B [ C| D] d|[EA|EB|FA|FB| G |[GP | H |[HA | HB | HG | HI | HO | HP
REAL15 75| 95| 5 16.6| 12 6 13 3 6 6.5| 65 | 40 65| 4 16 14 38 39
REAL20 95| 95|65 21.6| 16 = = = = 8.5| 80 | 46 9 10 18 16 44 45
REAL25 95[11 |65 |26.4] 16 | 8 | 14 | 4 | 7| 85| 90|54 | 9 |18 |23 |21 | 52 | 53
REAL32 10.5 |14 8 33.6| 20 8 16 5) 7 9.5[110 | 66 |12 26.5|26.5|24.5| 64 64
REAL40 115/14 |8 |416] 25 | 10 | 20 | 5 | 10 [105]130 | 78 |12 |35 |30.5|285| 76 | 74

5 P .
B HS | HT J JK L LD M MM N NN P ™ TE XPA
REAL15 25 21 | M6X1.0 | 95| 75| 5.6 8 | M5xX0.8 | 7.5| M8x1.0 |[M5X0.8 — — 45
REAL20 31 10 | M6X1.0 |10 86|56 | 10 | M6X1.0 |10 |M10X1.0| Rc1/8 | NPT1/8 | G1/8 50
REAL25 39 10 |M8X1.25|10 86| 7 10 | M6X1.0 | 11 M14x1.5| Rc1/8 | NPT1/8 | G1/8 60
REAL32 47.5] 17 |M10%X1.5|15 100 | 9.2 | 12 |M8X1.25[11.5|M20X1.5| Rc1/8 | NPT1/8 | G1/8 70
REAL40 56 14 |[M10x1.5|15 136 | 9.2 | 12 [M8X1.25|10.5 |M20X1.5| Rc1/4 | NPT1/4 | G1/4 90

KPATEIT LY SR SIFTT,

Bl PB | PW Q QwW | RW S T T ta tb w z
REAL15 70| 95| 90 30 15 77 [125]225| 05 | 1.0 | 92 |112
REAL20 90 | 120 | 105 | 40 | 28 88 |16.5|25.5| — — [ 117 ]130
REAL25 100 | 130 | 105 | 50 | 22 88 |16.5|25.5| 0.5 | 1.0 | 127 | 130
REAL32 120 | 160 | 121 | 60 | 33 | 102 |18.5|28.5| 0.5 | 1.0 | 157 | 149
REAL40 140 [ 190 [ 159 | 84 | 35 [ 138 |[20.5|355]| 1.0 | 1.0 | 187 | 194




#A— b2y FEERIUE (X bO—I T2 RRHE)

REAL series
ZF— b RA Y FHY

- = ,
} 1O 10O }
| |
|
B A
(mm)
H—h2AVF A& Bi%&
B D-A72 D-A72
D-A7[JH/A80H D-A7(H/A80H
D-A73C/A80C D-A73C/A80C
D-F7L /479 D-F7L 11479
D-A73/A80 |D-FILIWN79W| D-FZNT | D-A73/A80 |D-FZLWN7SW| p.F7NT
D-J79C D-J79C
Fa—7 D-FILIVIFTCIWV D-FILIVIFTCIWV
I (mm) D-F7BA D-F7BA
D-F79F D-F79F
10 58 58.5 63.5 45 44.5 39.5
15 65 65.5 70.5 47 46.5 415
20 76 76.5 81.5 54 53.5 485
25 76 76.5 81.5 54 53.5 485
32 92 925 97.5 57 56.5 51.5
40 130 130.5 135.5 64 63.5 58.5
) RROFEICSNTIE, F— b1y FOEENREERERD L. HERET,
EN{EEEE (mm)
Fa1—THE
g— W =
A=PZRAVTER == 15 20 25 32 a0
D-A7[].A8[] 6 6 6 6 6 6
D-F7[1.J7(1.F79F 3 4 3 3 3 3.5

KINEZSOERTHY . RATDEDTEIHUEEA, (IIDDE+30%I2E)
BEORBEICLIRESELTDBEENHIET,

BXARTHEDERA — bRy FUSMIET

EMIO'EJRE T,

BA—P21UFO

F— b2V FER

B

[ U— Rl ism) | BE

D-F7NT

JOXy b (1)

| EEERe]

1
1
| BEAEIC DI F L TIAP.1341~14356 T8RS,
1
1
1

KESERA — b2 Y FILE TU DA PRI HY ETH#MIEP.1410, 1411 ETSRI LS,

76



REAL series

RmiERIEESRIA

CERDEICBT BHALEE L,
ZELEOTFRICDOEZLTEBPY, POF1I—9 /HBIEFB.A—FRAVF/
HEFIEBIEICDOEZILTIIP.10~19&2 ZHERLS &L,

\ AL |

B A
=HAa

DOFL—rEZSA KTOVIORBICTEEL EE L,
VI EBRISEPFERINEBGESADBENHY F
TOTHDITEFELTLES,

@i UrFicid. BEEROABEMLOBFENTH
NTLES Y,

ABEEREODERELYET,

@YU rFIC. KPYIFE. £ TREBOME
REEBECIEBLSHBIBEOES. YHICHHEY
<EE,

@Y FIZFY—2UPT IR IF. RBICEHGL T
B35 —2&THEALES L, FYU—NYOERE
LTHYETOTHHICBHEE S,

\ B {13 \

==

A /I,%

ONEPBBIFEETO ZHERIGBITI T &,

S UHE. TL— MEETTERL LS,

@2V oI ORI EISEEE.2mmIUTE LT &L,
D) VIBEOFEEHNBETRHEIMES. 2EADHA R+
ThIhhhELDH. FEBREICEREEZLLIZL. B
EIEMDBRASIUBMTITBORHERREL Y. FHET
HFhREET,

)V EIE. FEEO.2MmMTELEZ FO—URE

fEENES (0.18MPallF) TAIBICHEB T 2 LSBT 217>
TLEZSE N,

F RBBLOX VTR

=4
=N

EB
NABBBFELZ NUBBTEA LTS URETIY VIF [:::
1-TEURTTIBAIR. SBHTICEESNTLIBVIR |REC
Y NORENIERNTTOT RN SEBLT S,

NFEE

DOv I %y FORBEAIIBATTDTTEEL LS,

Ab=2

3 {&&
3 @ﬂ%@ﬁ?&%@&&ﬂm?tﬁzb)@ﬁ?tﬁ%{:::

BELETOTIEE AL, Moz
SULEFI—TEUNBBEHT. FEER P BBTE

WA TR RSN IR bhy T v somamEss [RHC
SLRISHERC LERETH 4 CBIL TS0, 20 [0
FEMBLETEEEV IRy FAREILALETRE< s [RED
DET,

| @vo%y MERES(ER LU BBT. HBBHT) .

BBELEBNTLES Y,
FRENDDET. FEGHEEDRRELIET,



(\)

78



UZ7HA4 RRzZ 18l 28f

REAH/REAHT series

184 : 010, 215, 020, 025
28 : 025, 332

79

=)
N
o

EE

O



REAH series

WEBEESE

Pv : EEFHIORSEMAES(MPa)
Wy : EEFEROFEARESR k)
o BFE

EHERW) BOE—AVUEM)

BHE—X> b(Me)

- W: arESkg)

- P EAEH(MPa)

-2

- D= DEDLHE(m)

“EXBRER(Wne) | BEBHT— A~ NMna)  FEBHE— A h(Memas)

\

-U:

BRAEE(mm/s)
rO—2(mm)

- (EBIFZAE Ok, M. BE)

NN 4
-4

N

=B |

AFEESLU
ERENDOBR

> |

y

y

A

Fa1—THR1EEORRE

/ W
> L
oD=1.6X P

Fa1—TRR1EEDORRE

2D25.0X / 0.1 XWc:se+W5|ne

Fa1—THR1EEORRE

oDZ5.0% /W#

ERARGOBRE

fasEENR

(EBAEHDIBES
P.832HR)

o> 1

BFEEW) L BRE-—XVEM)

BWE— X M(Me)

o= EXEBHEEWmax)  HEHHNE— X2 M(Mmax) HFEBHE—X> k(Memax)

80

y

(P.812/R)

BEEC0)
DYE

o=t

(7—5@P.818R)

BAEE(V)CAFER
WDIZ7&Y, F1
—7RE2EBDRRE

F1—THRRE

ERRRICEY
A—F— A1 KRR

y

CRINFAREICTRANDF 1—TREITRET D)

E) BRRRSICEU AT
REEZHT IR ZE,

E1)

(P.865HR)



wmazrnz REAH Series

BEtEDTEROD

BREEHET— A MIT—IBUIEE 2 UYBUTEBESIUER b REICL O TEBUET,

FERATEOHEIIRER. E—A2 MOERER(ON) DEF1I(Z0N) A EBXIENEDICL T EE 0,
SOin= arEEW) " BE—XV MM BHE— X2 b (Me) =1 m
BASHERW max) SEEIE— A2 MM max) SEEME— 42 F(Me ma) REB
aFEE E—AV b REC
= = w HBE—AVD _
BARWHE ko N\ BRE— AL/ BE—A2 P (v A
B Wax Z = =
REAH10 2 2 M1 |M2[M3 B [M1|M2| M3 ﬁi%
REAH10 | 1.5] 25 1.5 [REAH25 |28]26[28 =
REAH15 9 REAH15 [10 |16 |10 | |REAHT25|56|85|56
REAH20 16 REAH20 |13 |16 |13 | REAHT32|64|96/64 Mo
REAH25 o5
REAHT25 7 W aMs RHC
M RzQ
M1 M2
TR AN < 1) 5B LTS RETE T~V EBIC S U RETHE— AV b | E— -
WEVFE—A b WO—LE—AV b WI—E—xUb (mm)
Mi=W - L M2=W - L Ms=W(L—A) ey A
L T H M REAH10 | 15
L A REAH15 | 17.5
A REAH20 | 19.5
‘ REAH25 |23.5
M1(’ MZ( P REAHT25 | *0
M3 _ REAHT32 |0
ﬂ (, ’I} XAA K28zt
M A1 KRDEeE
w D24 T
W —EBYET,
LRSS 2 hO—4 I KCHRENFEICLURETIE— AV b Si4 K
We=5x1023-W-g-U WEYFE— AUk WI—E—X*2b
CWe mERELmEN Mei=1/3-We - L Mes=1/3 - We(L—A) (mm)
A gfﬁ%[kg} ; Mes Y A
v U mRKEE [mm/s] i e~
|3 EnmEE(=08ms) | — Mrwom REAN1S [175
We <= «k— REAH20 | 19.5
REAH25 | 23.5
| - REAHT25 | * 0
I il REAHT32 | % 0
S EEEEET) XFiA R H2BMDI8h
IT T A FRDEhE >
v U IR E
(5— . —EBYET,
)
=
]
W
&
«
08 100 200 300 D-O0
BAEEU (Mm/S)
-XO



REAH series

EETHGE

BEEEIITRIEEDERE (0N) ZKD. ZOHF (Zon) A M1 ZBAENEDICLET,

\ ZOn=001+02+03= 1

(=] &&E On

et

|1 FoFN=Toi=¢ i Ol 1=W/Wmax

WY 2
WmaxidmAEarEe

B#HE—X2 Ol2=M/Mmax

M1,M2,M3% %539 %
MmaxidZFBsE— X2 b

HamE—X> b Ol3=Me/Memax

Me1,Mes% %539 2
Memax|IFBFE— A2 b

U: BREE

(EdESES

)4 REAH15

LT  KTFEER(TLS

BAEE : U=300(mm/s)

BWHER : W=1(kg) (7—LBDERZERKL)
L1=200 (mm]

L2=200 (mm)

BfIE On

(i

Ol 1=W/Wmax
=1/9
=0.111

WICDWTHEREL&E T,

BsEME— A2 b w

M2=W - L1
=10-0.2
=2(N-m]

0l2=M2/M2 max
=2/16 ‘
=0.125 ‘

| W=11(kg)
=10(N)

M2lZDNTIRESL £ T
M1, M3l3FE LB D TREIRE

HEsE—2A2 b

HA RAbE

We=5x102%-W-g-U
=5x10°-1-9.8-300
=15(N)

Me3=1/3 - We(L2-A)
=1/3-15-0.182
=0.91(N-m)

0(3=Me3/Me3max
=0.91/10
=0.091

Me3lZDNTHEEIL &Y,

Me1=1/3 - We - L1
=1/3-15-0.2
=1(N-m)

0la=Me1/Me1 max
=1/10
=0.1

MellZ DN TiEIL £ 9,

Z0n=0(1+02+0(3+0L4
=0.111+0.125+0.091+0.10
=0.427

X0n=0.427=1IC &Y ERATEE

82




wmazrz REAH Series

&t

FDOTEREQ

F—TIDi-bHE

EVFE—XAY MIBILEBT—TINDib&HE

O—VE—XAV MEEILEBT—TIVDEDHE

A—E— AV MHEILEDT-TIDEhAE

FEFECIFAOBRIIVIRY MHY TV IBBRICEY T—Oh5E
TLEIDT, ABEFEESLURSERENITFREL TS0,
D) I OBAEBHNEEZIZMEMNDBEIE. BHFOBRESLUD
—VBRBICLUBBFATARICENTDEENHIET, A hO—2

HBLVR FO—THBICENT, FIEUBRENBELIBSIISNBR

- FRERER BERAEN
= Wv(kg) Pv(MPa)
REAH10 2.7 0.55
REAH15 7.0 0.65
REAH20 11.0 0.65
REAH25 18.5 0.65
REAHT25 18.5 0.65
REAHT32 30.0 0.65

RZAS- NIy S

HIT DL I®E<
o

owarabo—v

F —F i1 L8517
. #A lF o HOBIATIE V) VGRS o
A
| [ ] By — 1
[ L ]
M1=FXL R RS/ /fi4 Kehbdh (18851 7) =t/ TG
KRS 1T8.5) /I RBERET. A Ma=ExL
M2=FxL ) BB | FRICNE RS BRBOABOEE
REAH10 REAH10 REAH10
G 2008 E003
£002 E E
0.06
< L0.04 <
2001 o o
002 001
05 10 5 05 10 15 20 25 05 10 5
E—AVB(N-m) E—XAYHF(N-m) E—AVB(N-m)
REAH15,20,25 REAH15,20,25 REAH15,20,25
T T T
REI‘\H15,2‘0 RE‘AH25 REAH15,20 X RE715,20 REAH25
- =008 =
£ € €003
Eo02 £ Bz E /
0.06
" [ =
3 / B ooz
Soor 5004 S
/ 0.02 001
10 15 20 25 0 5 10 15 20 25 0 10 15 20 2
E—AVK(N-m) E—AYBF(N-m) E—AYBF(N-m)
REAHT25,32 REAHT25,32 REAHT25,32
REAHT25|REAHT32) 005 REAHT25 REAHT25/REAHT32|
€ c €
Eo0e s 00
] [ 1
0.03
b 8 REAHT32 E’;O'OZ
42001 420.02 &
001
001
20 40 50 20 40 60 80 20 40 60
E—XVB(N-m) E—AVBNN-m) E—AVBFNN-m)
) FRMEQE— A MY BIBEDhAER. BREZOFFEEL TS0,
FEEHDIBES HREIEICDINT

Va3 MR(AL—IBEE. V7T MBI X MO—IT Y FOF
BINORICRT R FO—VEELLHY EtA.

HBEZ bV /NEICKDHERBICFBELENSDERTIE. v alyy
R(RL—ZREE., V7T MEELE)IIBONEEA.

ez s 2 hO—2
B (mm)
REAH10 20
REAH15 25
REAH20 30
REAH25 30
REAHT25 30
REAHT32 30

)
m
(-]

=|m
5 ||

2
==
()

=)
N
o



REAH series

2 bO—2HREIZDINT

HEEFD T 2+ 2 MRV MER L—ZBIRE - FRD ARG BB (L E
(CHBSNTNEINDT, ZINAMO—JICTIRALLESDESH
BLLET, &o. A MO—IHENIRERIBEICIE. RATHRZ2
mmETELTLEE . CmmEBADHREISILANISHENL
Yo RL—ZRME - FEABONEE Ao)

Z MY NDBEBCLDRABILBNTL LS, 2 IDRBERERA

ERBIET,
2 hO—URESE

TERABANACEED, by THIN—ETZ S H/N—(44) =8
ALET. ABTYMERD, TL—MILUARBLYFICTR MO
—URBRAATY bEBEBEEL TS,

2 NHN— bty THIN—=
2 hO—UHER AbIN
(MAX.2mm) T TFERE ML
Bize=— ﬁ#
N
wd %
ATV EAZIIN
HEa TL—hk

7% 2 MY P ORIE(HTE). BT MR VY

B

T (mm)

##g bILIN-m

REAH10

REAH15

REAH20

1.67

REAH25

REAHT25

REAHT32

O[O O |||~

3.14

2 O—UWER MY THN—BLUI R MAN—ERF TS
Vo by THAN—BEERDTFNREGREANALIE MLD0.58N-mT

WETIZS 0,

84




a0y LIS
)7 HA K

REAH series

18: 910, 015, 620, 025,/ 2dH: 025, 332

BRARTEE

)
m
(-]

REA H[ ]25] ]-[300]-[Y7BW]|

= =

e 7 A SV S D2 F—— A4 Kt
BR80T LA |y
UZT7HA R
A—bZAvFiBRS RHC
54 FiEg s e—— \Es| 2sf |:
10 | 15 | 20 | 25 | 32 ; = e RZ0
22 @ F1—-THE n | nofd
mes 1% (0000 — 107 10mm
T (e | —[—[— @] @ 15 15mm
20 | 20mm F—=bI R VF
o Lomm [mEs]| 71— 21 V76U Warm |
KA—h AV FORBEICDEXL T TR
BEZSR S,
A— bR LOEE
w5 | @8 | F1-—JRE
— MECL 510,015
TN NPT | 220, 925, 32
TF | G

w2z hO—2
BE NO—UKP.86E ISR EE,

BAA— N ZAAYF /2100 FREORMELFE, P.1341~14355TSRLE,

= ERRE o ow U—FEEEm)
I TR SR T meen [ o | _PAAUTER P Gop 1315 (TU0LY|  mman
il WEREL [Emal | (RER) (L)@
3% (NPN) Y69A Y59A ® 00O O
- 348 (PNP) sv.1av viv | vir | @ @0 O |cEs
i,m 213 12V Y69B Y598 ® 00| O - yp—
o % J0Xuh|B | SINPN) [24V |\ (o | = [ YINWV | Y7NW ® 00 O lemml pc
7R | iz cexs) 342 (PNP) : YZPWV | Y7PW | @ |@|O| O
o 12v Y7BWV | Y7BW ® 00 O _
BAEALR(EET) ’ — [*vwiBA| - [@0] O
k) ~ ~ ~ N ~
ﬁ,lrg . e BN 5v 776 o |o ICIEIg
Y v [ 100V | - 773 e ee - | -
b - -
¥ I ) YA ) S 80 ® o | - Jcmm ' LPC

XMWK’\EP‘]L’S”(?(D?J' hZ2A Y FId EREAORBICRIATEETT AL ZNUICK ) REDMKMEZRIET D EDTIEHY) A
EREATOMKEE ERRAICOETE L TIHUNTEEBI LS,

X — RigRSRS 0.5m- ;LS () Y7BW KOMDBBRA — b 2A Y FIIZEEREELBIET,
3m- L (f5) Y7BWL
5m z () Y7BWZ

EERisEELSC L, ﬁFﬁ—JEE&Z R2AYFHBHY LT DTHMIS P.93E TSRS,
-7")‘741"377 74—k DFMIF.P.1410. 14112 TSR EE 0N,
KA — R 2A Y FIE EHRHH ( %%Eh‘)tfw)i?o



REAH series

JISEES
I7ovoay
(¥T 2 bF2)

R

| mri—5— %1 ket
(G#MAIEP. 1222 Z8R< & )

8
Fa1—THE mm 10 15 | 20 [ 25 32
ERRE ZR
fEE X (Bl
BEERES 0.7MPa
BIEEREN 0.2MPa
REEME S 1.05MPa
H@mfsbivﬁmmhﬁhﬂﬁ -10~60C (/e URIEREZ L)
EREZ b 2EE (MAX) D 70~300mm/s
#aiH RE (FRiaH)
2 hO—VRETHEE 0~1.8mm
BRERRX EhEER
BEREORZE M5x0.8 Rc1/8
RIFH(N) 53.9 | 137 | 231 [ 363 | 588

) bR EREZ N URER BAREERLE T R MO—TIRICBITER S T —TILBEHLAN S,
v avZ MA—U&RIFHTET. K0.58 (R SLUMBTHIBANI XY,

REZ FO—OR

g g /WS

[-x168 | "UH— LI

F—F—AA Rtk
H@EI55

xR/ NE

[-XB10 [ #R2 FO—2 (EAKT 1 —ER)

86

- — ; T
e | ne b A HB ) 2 pon)
10 150. 200. 300 500
15 150. 200. 300. 400. 500 750
20 #7560, 300, 400. 500. 600 1000
25 200. 300. 400. 500. 600. 800 1200
25 28 | 200. 300. 400. 500. 600. 800. 1000
32 1500
A1) EEZ MO—UEBXDIBEIE. FENISERYET .
F2) A= —AA R(-XB10SRB)UADHEZ fO—JII4FEW BRI E T,
HER
(kg)
Azt Z#EZ NO—2 mm
150 | 200 | 300 | 400 | 500 | 600 | 800 | 1000
REAH10 1.2 1.3 1.6 — — — — —
REAH15 | 25 | 2.7 | 32 | 36 | 41 | — = -
REAH20 | — | 35 | 40 | 44 | 49 | 54 | — =
REAH25 | — | 53 | 60 | 66 | 73 | 80 | 94 | —
REAHT25| — | 62 | 7.3 | 83 | 9.4 | 104 | 125 | 146
REAHT32] — | 9.6 | 10.7 | 11.9 | 13.0 | 142 | 165 | 188
BaRHhR
)
F1-—THE| SEEE ERES (MPa)
(mm) (mm2) 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
10 78 15 23 31 39 26 54
15 76 35 52 70 88 | 105 | 123
20 314 62 94 | 125 | 157 | 188 | 219
25 490 98 | 147 | 196 | 245 | 294 | 343
32 804 161 | 241 | 322 | 402 | 483 | 563

7F) B (N) =FEH (MPa) X ZEEHE (mm2) £ 80 £,


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

BER,¢10.015

18447 /REAH

YOy KLY VY
UZ77HA R

1 /1]/

I /iD ﬁ\
/ M

REAH series

REB
e REC
[n ] )
|a—ii m[mmm [ | \ 3
@ [l EE
ma MaC
Z / ! MJ &é\@\&\
34 327 ® @
Rza
oo [TITTTT] ol
([ NI \
I 1] 1l
T
REAH10
Bk &R kiR
) ) HE Z &S BRE HE =
1 |[mida FILIZOLAR BETILYA N 18 | 7L—FB FILIZOLAR WE7ILYA b
2 |YVyFFa—T 2FVL2R 19 | Rbwn TIVIZULEE FIXA b
3 | ABBBHFF1—T FILIZULER 20 | PIHRbRILE SOLEUTFUE | ZwurlbeoE
4 [o¥Thk 2FULR 21 | AmFv b %A ZuabhoE
5 |EXbrUME—2 FEFEIR BIRIOX— h 22 |UZ7HAE
6 HBBHFMI—2 FEFEBIR BIRIOA— K 23 | byThn— FIVIZULESR BWET7ILYA b
7 | WEA — 24 | F2bHN— 5Tk
8 |WEB — 25 | WA #—FZAvFH) —
9 |ExbY N J04—k 26 | FIEY %A ZuTIHoE
10 | ZR—% FEFELIR ZuTIHoE 27 | AFEBRANAF Y b A SO E (HES)
11 | ZR—=ZYVY FIVIZoLESE | /04— MREMI0ERC) %28 | wIFUVIA RIS
12 | RS54 KF=T1L FILIZOLEE BETILYA N %29 |wIFUVIB [l
13 |4 KTL—bA FILIZULESR BETILYA N #30 | EXbUNyEY NBR
14 |94 KTL—bB FILIZULAR BETILYA N #31 | 2UL—N NBR
15 |oyravyyy 27 VLR #32 |ouvy NBR
16 | BB b /N TIVIZOLES TIYA K *33 |ouvy NBR
17 | 7L—bA FIVIZULAER BETILYA N #34 | syzavnyFy NBR
EN NUF Y NI ERB~BETA—RICBOCHIFI DT EF1—
N THEDFERESICTFRLTI LS,
ZiEbR /Ny b 22) FABNBmAT Y DI AEIERYET.
F1—TREMM) | FERES HE
REAH10-PS | 1) #2) 53552960832 \33@@1:/ ~
REAH15-PS HERES28290
YDAV, D ERABAN B ET,
332) 010D@Y L7 2 IASIIEHABENEE LS,
/XU FE Y MY =282 (81013594 10g.01513109) HifTES
nEv, R . D-OJ
F1 =28 I DHRBIIFE I FRIBEICTFRLT LS,
010 ") — 2 @& GR-F-005 (59) S SR8 ENSRF.
GR-S-010(10g) ¥ 1 — 78 -XO

015M ") —2@&:GR-S-010(10g)



REAH series

BERX, 220,025
————
184 1 7 /REAH
19 1 (B ? ® 10 @6 0
1]
oo\ [0 9o
9 L © _© | 9 | 1O
I 7 \
- / [T L\ﬁ’%\ T |
! n‘ I/ /7 - S W W - | ‘
= / | /A A T VL W |
@ @ ® @) @ q @eg@ggégggg&
R ER G BB
= ) & #Z ES ) HE iz
1 ;s FIVIZULAR BETILYA R 19 [FL—FA FIVIZOLAR BE7 VAR
2 |puvsFa-—J 272 20 |7L—iB BE7ILYA N
3 |AEBBTFFi-—T TIVIZOLEE 21 |Zbwi FIVIZOLER IR A b
4 |o¥Th TR 22 |PPvRBRIVE JOLETF UM ZUTIHOE
5 |EXhrfIE—2 [EFESBIR BRIOA— b 23 |ABFYE RKE UL oE
6 |sspisBmFMI—o [EFESBIR BRIOA— N 24 |Y=7HAK
7 |HBA - 25 | by FTHN— F7IVIZULAEE BE7ILVA b
8 |HiEB — 26 |FRbAN— L]
9 |[Fon EIZ=IN 27 |WEF— A YFE) —
10 [syvavnyxusny | PLIZonEE J0x—h 28 |®FEV %% ZUTIHoE
1 [Exby PILIZULAR SO0A—h 29 | AGBIARET Y b RRE ZuT o E (RS
12 |ZR—% [EFEBIR ZVTIhoE *30 |HIPUTIA R AR
13 |2R—=2UvY FILIZOLAR JO0Xx—h *31 |wI7PUroB ]
14 |ZSAEF7—TIL PIVIZOLEE EETILYA b #32 |EZbvNyEy NBR
15 |[H4 KTL—hA FILIZOLAR BE7ILTA N #33 | 20L—N% NBR
16 |41 K7L— B FILIZOLAER BE7ILVA b *34 loyvy NBR
17 |ovoarv vy RTVLR *35 oyvy NBR
18 [MER by PIIZULAER FILTA B 36 |gvvavnvky NBR

XiggpEm/ NvF Y b

A1)

F1—TRE(mm) FRES
20 REAH20-PS
25 REAH25-PS

F) v Iy F UL TRAREBEIBENHUET
¥\ F Y MIFTU—2/3y 2 (10g) HMIBENET,
T =2\ U DHBERIBEIITERRBEICTFRELTILS,
) —Z &% :GR-S-010(10g)

88

ISy F Uy IS

THERODFEESICTFRL T,
E2) AMARANAS Y b ABMELUET,

®ETH—RUBO>THIEFIDT.EF1—



YOy KLY VY
UZ7HA R

.
| _Svaws=1i

T =
Tom o\ »w® B
2 @

BER,/ 025,032
2815 1 7 /REAHT % %@ ;D @® ™ @
— 2o 8 /608 :
E,,i —
kegel © & © o ReRe
o0 o o o o oo
— 5
— o T T o

8

REAH series

@ REAHT32
BB & R EB 5
E5 BmE e it &S TR e &5
1 | BhiEs FIVIZULEE BE7ILYA b 18 | FL—F FIVIZULEE BE7IVA b
2 |2uvsFa-7 27 VLR 19 [ Zbws FIVIZOLAR FILTA N
3 | SEBBBFFi-—T FINIZULESE 20 | PUPRRRIVE SOLEUTTVE | ZvuolboE
4 |ovTh 27 VLR 21 | AfmErvh REE ZugbhoE
5 |ERbUEI—2 EIESBIR BRIOA— b 22 |Y=F7HAEK
6 | SEBBBFMNI—Y [EFESBIR BRIOX— b 23 | byThi— FIVIZOLAR BE7ILVA b
7 | WEA — 24 | F2bAN— ]
8 | HiAB — 25 | WA F— R vFH) —
9 | Fun YLyvdL 26 | FFEV ] ZurIHoE
10 | oyvavnyFvkng| PILIZULESE SOA—h 27 | ABAEAS Y b R%E ZYTIHOE (RS
THETY FIVIZULES 04—k 28 | ABRNT—INTS5Y ] o
12 | 2x—% AR ZuTLhoE 29 | wIFYVIA S THIAE
13 | 28— Y FIVIZHLAE  |70%- MREAHT32ERK) *30 | wI7UUIB 5 RkiAE
14 | 251 K7=7W FILIZOLAR BE7ILYA b *31 | ExXbuityiy NBR
15 | #1KTL—b FIVIZULEE | BE7NA N REHTIERC) #32 | 2HL—i% NBR
16 | sysasyss B hZthoE (REAHT32) *33 oYy NBR
2FVL2R REAHT25 *34 |oUuvy NBR
17 | REBR by TIVIZOLER TILTA K #35 | syvavnyFy NBR
ED SYFUEY MEERO~BETH—RIBOTHEUE TN T EF 1—
TR/ ISV F Y b TRROFRESICTFRLT S,
F 21— JPE(mm) FRES RE 2) AEESEmA T Y M MEHEBUET,
25 REAHT25-PS FE52ES29.60.6D,
32 REAHT32-PS 3.3.6.Bnty h

/N

03Ny F G TRARBLIBEL B ET,
YFE Y MIFF—2/3y 7 (10g9) A BENE T,

U2 DHRERISSII TRSEICCFRLT S,
') —Z2&&:GR-S-010(10g)



REAH series

SZ~1HER 210
1841 7 /REAH
4XM4X0.7 AL RE6
46 39.5
LI 23
A4 Kebsh
1
o0 09
. + @ ———
g _
— —
4\—',@ Y H
54 2XM5%0.8
95+2 hO—%
o — S |
o F | { ==
- 3 39 o
o i @ I~ u’:
P @ 5
FHRABOATY /0.5 17 7.5 15 62.5
M4X0.7 69 12542 hO—2
54
AFRSALES Y MEAD
/
/
| o
|
|

90




NAR~TER,015.020.025

Y420y KLRSYDS
UZPHA KRR

REAH series

1844 7 /REAH
L LL
4XM PLEE MM PA m
#i4 Kb REB
] o ‘Mf@lg REC
N
N ,77'7'7'7'7'7'7'7'%7'7'7'7'7,3 ZL\ Z
XB
Ex = B2
| L=— < 1] || o
2%p s+2 hO—2 RHC
EB
E et - |RZQ
© — RS B Y
/ <z ] &
O |ol=
TR o T RT
\ PP |8 N A
Z+2 hO—2
Nﬂ)‘lﬁﬁﬁ%?"v b
J
™
AMFER(SANA S Y MEAD
2|
Bl A EA | EB H HA | HB | HC | HG | HP | HT J L LL | LW M MM
REAH15 97 |26.5| 21 | 46 |33.5|33.5(45 17 |42 |19 M5x0.8 | 106 |44 |71.5| M5x0.8 8
REAH20 102.5|26.5| 22 | 54 |42.5]41.5|53 16 |50 [23.5| M5X0.8 108 |[48.5|75.5| M5X0.8 8
REAH25 125 |29 24 | 63 |46 |46 |61.5] 25 |58.5|28 M6x1.0 | 13856 |86 M6x1.0 | 10
P
=t
Bt N | NL | NT e = = PA |PB (PP | S |TW | W [XB | Z |2z
REAH15 16.5] 15 8 |M5x0.8 50 | 62 21 | 161 | 65 |88.5] — | 194|175
REAH20 18 15 8 Rc1/8 |NPT1/8| G1/8 50 | 65 23 | 169 | 70 | 925 — | 205|195
REAH25 205| 18 | 9 | Rc1/8 |NPT1/8| G1/8 | 65 | 75 | 27 | 209 | 75 [103 | 9.5 | 250 |23.5
D-(1
=X



REAH series

NA~TER 025,032
285 147 /REAHT
AXMRALES MM 138 LL
PA
| F6% 6 6 o
_] ; @ 3
XB
m
- [ U |
T _ireee wee [ | |
2XP L F : I
LW
B EA ‘ S+2Z hO—2
— ./ [O— g e
0 { GE-E °
T .i§
X
@ &_, 2
- PP PS ' N A
2| w Z+2 hO—2
FMEESANA T Y
J
™w AERSANA S Y MEAD
2|
4
Bz A EA EB H HA HB HC HG HP HT J LL Lw M MM N
REAHT25 125 |28.5] 79 63 |46 46 61.5119.5|58.5| 35 M6X1.0 |56 119 M6X% 1.0 10 |[20.5
REAHT32 132.5| 30 90 75 |52.5|57.5|72.5|25 69.5| 43 M8x1.25 |63.5| 130 | M8%X1.25 12 |23
P
A=t
i NL NT P ™ TF PA PB PP PS S T™W w XB z
REAHT25 18 9 Rc1/8 |NPT1/8| G1/8 65 | 108 | 18 51 209 | 110|136 | 9.5 | 250
REAHT32 225 12 Rc1/8 |NPT1/8| G1/8 66 115 14 61 2191124 | 150 | 2 265

92



REAH series
ZF— b RA Y FHSY

ZF—bZAyFBERMUE (R FO—9 T2 RIRHE)

ZA— b R4y FEIERMUE

H— PR VT A B
D-Y5(] D-Y5[]
D-z700 D-YZOW D-Y6( | D-z700 D-Y7ZOW  D-Y6(I
e D-z80 D-YZOWV D-Y7P | D-z80 D-Y7ZOWV D-Y7P
ST D-Y7PV D-Y7PV
REAH10 65.5 59.5
REAH15 72 122
REAH20 77.5 127.5
REAH25 86 164
REAHT25 86 164
REAHT32 82 183
&) REOREICSNTIE, F— bRA Y FOEEREZERO L, BERANET,
B {EEEH (mm)
F1—THR
F— k24 v FER REAH REAHT
10 15 20 25 25 32
D-z7(1.z80] 8 6 6 6 6 9
D-Y5(1. Y6[J.Y7[] 6 5 5 5 5 6

XCEZZHIERTHY . RIETDELDOTEHI FtA. (F5DEL30%EE)
BEORFEICKIRESELTHBEENHVET,

ZF— 24 YFDY— FEHFIABICDONT

REAH20,REAH25ICDE F L TId, BUBARIE (FRIDA)ICH— bR Y FD) — RIGIMEH

HUET, BFIBICTERLES N,

-
I BXRRAEDERZS — b XA Y FUIMIETREA— XA YTFD

| BIHFRETT

| EHRERICOE XL TIIP.1341~14352 TR <ZS 0,

1 [ A—tzqvFEE | RE [ U— RSBl (Bbsm) | BE \
1 iz | D-Y7G, Y7H | J0% b (1) | /—=noo-xz |
1

KERRA— PRV FICZ TV OA P AR T HY FTHMIEP. 141014112

|

PN I NN

==
=l

x| N
N | X
oo



REAH series/” R BB S 518

CERDEICBT BHALEE L,
ZELEOTFRICDOEZLTEBPY, POF1I—9 /HBIEFB.A—FRAVF/
HEFIEBIEICDOEZILTIIP.10~19&2 ZHERLS &L,

\ B33

\ fEAE

- — )

ANIFE

ONBIZ Ry THAN—THZEERELTHETH, X
VFFUZBEICBNTIYVSFI—T. Z5CK
F—=TI. UZPHA RICPESDFEUL< bV
LTEPITEEMHFRENT S,
F1—TRARIIBBANETEESNTNETDT, b
POERCELEBRROERE LY FT,

@254 RFF—T i3, BEERP Y ITHHEIATH
FTOTI—VREOR,. BOEHEPBAKE—AY
FESZHEWVTIEEY,

(©PIPZF 7 3)): 86
EAREO25DOTEIC. FIOmA T Y MER L TR
TLEZ W BYFRIL MDOTESIURT ML OITTRESR
LTL IS0

Bz REAH10] REAH15] REAH20] REAH25] REAHT25[REAHT32
y X1,

mw‘_fﬁmt/ﬁfﬁ\ M4x0.7|  M5X0.8 M6X1.0  |M8x1.25
t& | L7 L-8 L-9 L-12

@by N-m | 1.37 2.65 4.4 13.2

o = N =N
@ Ay b
-
| at

94

==

A/EEE!

O sEENTHNISEREHENMNITERATEE T
ABICEARBE B OBREDBREDBSICIR+TAA
DHUEENRETT,
ZRNA—=IDRLBDIFEHODDELMENRELBIETD
T. ALEBZRINTEDLOLEGRAEEIEZROLIER<
7220

@A RIEFBICEZREIATHETOT. FABICH
BERDREEHNIHNTI S,

Q. BWEGREB. REEE)BIUIHEIHE R, K.
BKEE)DEIBBESTO I EAIRNMICTRREL
EEL,

@2 T2y bHYTIVIB TN RETHERALENT
<&,

YOxY NAYTUVIRTNAEBEIR. A NO—O IR
ICTHEBEFEF (FRIFER N BEIFEZEE) THLT
ELIMIBICRLTLESE 0,



FA4LI YUY NE

REBR series
215, 025, 232

95

x| N
N | X
oo

EE

O



REBR series

BEBEESE

EdESES

Fn: FEBHAN) R (

Mo : BEERSEERRHTSHAOBANEE AV MN'T) | .y : smeEEko) XA YEOEE

Py : ZRFBROBRSERBE)MPa) Wo: BEERNEGQ P EREN(MPY)
Wonas | 774 NERIEHT BI88DBARHER (ko) e omRss U erERm

Wty SR AL T ) Lot SUYITHOABT— - X O~ (mm)
fFRMETORMC) - FELE0CE. WH. B
L1t YUY TR HEREREOED F TOER(mM)

!

fEENT AR

A

=Bfw |

A D BFEESLU

_ EREHOBHE

F1-TARIEEORAE| |F1—7RRIBEORRE| |F1—7HEIEEDORRE

Fi F2 F3
= La = L = LLE
oD21.6x [ oD21.6X [ oD21.6X /¢

HESIETE l
HEEHNR(FN) (n=1.2. 9 ‘F',V:F‘,Neéwy W+W;>>ng
KE [ Fr=UX (W+Ws)x9.8 S HBARHE v
5% | Fa=(W-+Ws) X 9.8 (HcosO+sn0) SN
EE | Fo=(W+Wo) X9.8X (H+1) (FF A NBERBTBHE0 possm)
F—5BDF)IFEEHNRESR S, SAEHHEEP.982R)
Ws > Wamax BEsEEE
#EHAOBRT (We)DHIE
Wa = Wamax (Pﬁé %

NG| P-10188)

(F—5BP.9TS8)

HBERBN(Fn)E Y VT8
PODBERM(L)DISTLY <
F1-TAZRO2EABDRRE

SEBAHA KR
DEH

(F-5BP TSR H7 A RERE L BAREE— A b
BAREWU)LBHHE B2
WD557EUF1—7
NEDO3EEDRAE
WeXLi=Mp
S . (5 RERREEBAREE— A b
(CEPEAEECERD ) [(Fa—mEnz 2) P.99SE)
21)
ERRRIL
A== A1 FROHE
P.1015M)
1) BRBESICEY A—I— A A KRE
SHTITELES 0,
- A 52) 2R S —/N— EDHBHA KD
ERRE HEEHENLET,

96



wmazrz REBR Series

\ B ENTEEQD |
BESLE
—
(F=5® : 2V o FEih >0 SFEEREREN) REA
BEFIE o015 025
Damsa kT Bt 2REERAIFN(N)% 500 m
PROESEIN 300
Danic = 5 DB 200 REC
QAaFEBNES BEND Y DD .
FTOEHLO(CM)ERHFET 2 100 2h=2
Y Z 3 Zz %0
BF—5@&YULoEFnh >F 1—THESE £ 20 g% ;
mELET. g ™~ £ Ll
@' q Ma
o ] oy K10
T5Ti A L b 5 FA T BEAGEE
2 ° RHC
1 RzQ
L L L L L L 1 L L L L L L L
012 3456 789101 01 234567 8910111213
) o FELh S DERELo(cm) ) e h o DERELo(cm)
232
EEH ;‘gg—
EHOBRBIERAHFn=100(N) > ) > 5807 200
S ERADERLo=8cm, F— 5@ D
DD D8CME R IER L TR %E RS, 100
BICREOTBRENERDET . 5 50
100(N) & %29 2 B4 1 IJREBR32E 12 Z 40
UET, &30
K TR SOERLODIRE S VT ER & 2 gmasem
HHEDE—AY MEARLBYET, g0
o,
1 P P [ v

L
012345678 9101112131415

1) 2SS DiERELo(cm)

(F—90® : BAEE—AFHHEERR)
100

O I

amEEW (k)

100 200 300 400 500 600
BAEEU (mm/s)




REBR series

FESHEDOTERQ
D) I DEEEHH FEEHIFHDRS RTANBEREHTIBENRAAHEER

D) FEKEICLTRMAIIDIBEIE. BE
LW TF=IDESRIhHAHT, 2 b0
—ONRBEBRMLDECENRELL LY
9, LOTHRDESICALBERPNTED
KIS EE ZBRBLIEE N,

HA KL P T b
ama
R )
Q 0
!
4 4 Sow
( R )
LS B N
CE)
ERBOVITSUREE | DITFSUR
ZE[ETY. (0.2~0.5mm)

) TROBE/ChHESEIC, ) UIHEEE
BruamEFcEMLLENLOTILZ MO—Y
RIEFBENEENTR LGB TEDL
DI TUT SV REHRELTLLEE N,

]

B R—IRT7 ) IT544TO#ZE(M AT ICERAREZRH T 2HEIE. TRD
HARE)TRALE T, INVEFEERL BABMUTERIET,
IIBBIIBFRERBEARDE— A2 MILY

BBEAHNASBUEBHRROFRR A = EXERER Womax (KO)
E R AET

ii?" . . . . REBR15 1.0

LU VY DRARBHEE F - SEHOBE REBR25 T2

F. BEBFORESIOT—VARICLUB REBR32 75

BFHNTABICEMT DBEN B ET. 2
FO—2mELVZ FO—IHRBICHBNT,
BILUBREENLERIBE TSN by /NE [tvslc]
ICKWERDT DL TREF<LE,

BFEE
BEREE+

e

REBR25,32

REBR15,

e by

10 ot

i i

14 S—cr
2 &
Ti«l‘ HH
I
19 177
R 1177
5 e 1177

17
6 17
s /7
7

3 Vi

2

1

o 1000 2000 3000 4000 5000

Z hO—2(mm)

X ERcbhaDT—53 ABBEFAZ bO—2

FRIEBIC BB LI OMEERLE T,

98

Fj m J— OB RHEAE
{
o1 | T
‘ - ‘
| i wIFYLIC
,@t 4 1 AE R A)
w
Oy KLZSY VS
Mz HEER | REER
F1-7 B WE Wy | EHPv
PY£E(mm) (kg) (MPa)
15 | REBR15 7.0 | 065
25 | REBR25 | 185 | 0.65
32 | REBR32 | 30.0 | 0.65

) BeERAEANMLETERLETE. IRy b
NV TV TDRBRICEIUETLETDTTE
BLrEE N



wmazrz REBR Series

FEEDOTERQ)

FREEIEICDIT

2V AR (R L—X KR, VT NS
B2 MO—O TV ROFFINORICRY R
cO—C&BLLBHYEEA.

AR Ny /NFICEDPEEIECHEELD,
SOE/BTIE. 7Y avMR(AL—ZBIE
B, VI MEELIRESNEEA.

oyarvAhko—o

2 2 kA—2(mm)
REBR15 25
REBR25 30
REBR32 30

AT A FOGREERAFBTE— AV ML YFL—I) ==m)

TRICZA MO—=J Y REOFRDEREE. BAFEE— A2 MOAESEEEZRLET,

- ] T )
P@i@z) X“Efffé’g T e | E ko=
(N-m) (mm)
15 45 0.15 200
25 3.7 0.25 300
32 3.1 0.40 400

{V FESREE
r

2LV FL=I

o7 )>UC

SE) BlER LY (E— X2 M) ADDBEDBENSIGBI T LT ZOLSBIBEIIHNEAA FEDHA

EHITIHLIT,

F2) ki, FER MO—JRNTIY, ERSBHBEEBELIIH. A O—IHRBUETEZMO—D

BHRTOME (BEARE) NATBDIENFHENETOTITER LS,
E3) K7« ILERAFEZNTDBEOHBHERIL. P.OSODEABHEENUT LAY,

Ab=2

) )
m m

5
£

2
==
()

=)
N
o



Y40y RLAV) VG /G4 YD M

REBR series

215, 025, 332

BRARREE
—————
Yooy RLZAIY VS lﬁ X R8sk
éﬂm 01&ZBRBFEEL,
FALOMIO U M £
Z— b ZA Y FIBES
Fa1-—THE ®ies | 2v (1
15 | 15mm S 1513
25 | 25mm n no
32 | 32mm
] ‘ el Pk a
R— b L OEHE (B8 | 75— b 2( v FBL (WaNR) |
SE | e | 71 MR XEAA— 2V FREE TR TRE
o | Ml 5 <EE.
\iLS RC
TN | NPT 25, 32 2Ly FL—=ILDOEE
TF | G 2AVF LIS
X | N [z2qvFL—iL
) )52 O—2 (mm) E1) 21U FL—IIDBEEA— N 21 FRREREEEUET.
FEZMO—TICDEFXLTUIP 101 EITSRBIEE N, E2) 015MIBE R Y FL—IELTEA— M ZA Y FRMERNBEAVET,
BRAA— M RA YT A~ r 240y FRAORBEE, P.1341~14355 TSRS,
e |E BRBE B “ —F®RES (m)
TR e e 7| e oe e | TR (05 113 5| 0y| mmam
a w22\ M| L] @
318 (NPN) M9N e e/@/ O] O
% 3% (PNP) sv.i2v M9P e [e[e0] O |
i 2% 2V M9B ® (e/®/O] O =
7 318 (NPN) MINW ® @e/®/ O] O
U | ewmmeesn |soxvi|s[smene) | 2av P02 — MOPW e [e[e0| O |“E )L
2 28 T2V MIBW e e/®/ O] O =
{ e Lo 318 (NPN) *TMONA O [O|e|Oo] ©
7 AR 348 (PNP) sv.12v “mMePA | O |O|@|0] o | =%
24 2V *TMOBA O |[O]e]0[ © =
7|r 3% _ 5v _ A96 ) — | @|— — ICElR8 —
13- o Sty | B (NPNIEL)
IR I oav | 12y 100V A93 D oo — — [ur—.
¥ = ' 100VIAF A90 o |—|e—| — ICElg | PLC

X1 MKEB LS 1 TDA— b 24 v FIF EREXDOHS
FREXTOmMKMER ERRICDOEX L TIHHUAT

®)— KiRRSRS

AAIEET I A ZNUCK W HBOMKMEEEZRIETDEDTIEH Y T A
<rE

2SN

) MONW KOHDEERA — b2V FIIIEREBUET,
() MONWM
) MONWL
(1) MONWZ
X ESRIBHMEUSNCE BRATEELA — A XA Y FABUETD Bl3.P.104%2 TSR 2S00,
KT TA VAR ZEGH— N A Y FOEMISP. 141014112 TSRS,
KA — b 24 Y FIIEMEHE GREM) 8D ET,

100



JISEES
I7ovr3ar
(¥ T2 M)

der N .
F—5— A1 KeLtE
HMICBS
RTES Tt/ NE
-XC57 | JO—T4 734y MOy KLYV

1550553521 % REBR Series

%
F 21— RZE(mm) 15 25 32
fERRE ZR
REERIE S 1.05MPa |:RE A
EEERED 0.7MPa
BEEREN 0.18MPa m
BERESLUERRHERE —10~60T (J=f2 UBEREZ &)
AL VEE (MAX) 2 50~600mm/s REC
fy] RE (\icm) Ab=2
2 bO—ZREHEE (mm) | 0~250st: 1O, 251~1000st : *14. 1001st~: *{8
RN 137 363 \ 588 (B8
3) LR, RACZ N BER. BAREARLET, 2 MO URICAIERT BEHLAS, &
VSRV NO—OEEFHTET. K058 Bl SLOMETHI AN UET, Mo
. RHC
BEzbO—oI%
RzQ
F1—7 . _ BETEBA | A1 UFAIOBA
PI&E(mm) BE2 O~ (mm) 2 hO—2(mm) | 2 ha=2(mm)
150, 200. 250. 300. 350. 400
15 | 450, 500 1000 750
25 | 200, 250, 300. 350. 400, 450
32 | 500. 600. 700. 800 2000 1500
%) AR FO— 23 T mmB OB TRETT
HER
B kg
= F1-7R&(mm) 15 25 32
REBR[]
AT (A 9FL L) 0.277 0.660 1.27
(OstB¥) | REBRCI-CIN
Tl 0.230 0.580 1.15
50st:4 ) DENEE R
QRAVFLABLOEE) 0.020 0.050 0.070
st%75% /i : REBR25-500 (2 1 v F L —L{9)
EAXEE-0.660 (kg). EEHEE--0.083 (kg/50st). J>F 2 kO—2--500 (st)
0.660+0.083x500+50=1.49 (kg)
D-OJ
-Xad


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

REBR series

1BER,015.025.032

/-‘\/

.fﬁ/? / @

® @®® & @ @
[T ——
TEalL TLICIITT 1 T
5 : =
@ R | ©
\
REBR15
HBRES RS
BS Bm Me i &5 Bm& 7e %
[EE: FILIZULER| BEVLYA 20 [Hx7UT oA BRI
2 |vyvsFa—7 2512 21 [vx7u2uB BRI
3 [v¥7b 27l R 22 [ExbvnNvEy NBR
4 |Exb@a—2 IR FHoOA— b 23 |z2oL—nX NBR
5 |sBBBFMI—2o R FHoOA— b 24 |ovoavnyxy NBR
6 |WEA 25 |ZAwFL—AARTY b NBR
7 |m&EB — 26 |HE—I KIR @R/ 1=20
8 |[sun YLy L REBR153$< 27 [24vFL—1 PIAZILER/BEPIIA b
9 [Extv FIIZULAER oO0A— b 28 WA
10 [2~—¥ FEREBIE —urHoE 29 |ABRMKIL SOLE/=yFoE
11 [ito@w HEIRE R 30 [wzrPUvIC BRI
. . 27UL2  [REBRIB2G| mamms
12 |prrazIT mE | AesRs |“voloos RIS,/ Ny F Y b
13 [T knsi-A PIIZULEE| BEPILVAL F1-—TmE —
14 |TVKAN-B FIVIZOLEE| BETILIAL (mm) FEIS
15 [7HuFALRUYY  |7AIZvnaR| BEFZLIAL 15 REBR15-PS
| WEEY | = V7 LHoE(REBRIG) 25 REBR25-PS ERESOD
I i 27 LR REBR25,32 32 REBR32-PS
17 [ABRRIEHRL S0LE —ughhoE ) @Y avNyE R RN REEIBEN S ET,
S IR = HINYFIEY MIFT)—2/0y 7 (109) MBS NET,
18 \AARNTSY ZoL% ZINDOE G2 DHRERBEE TREECCFRL T E S,
19 |YUV5Fa1-THRTv b NBR 51— 2 &% GR-5-010(10g)

ZAYFL—=I7 o) BN

102

o
F1—TAE Z2hA—=2

AAYFL=ITZ oY UEY I

F21—7RE(mm) FhES nE
15 CYR15E-[]
25 CYR25E-[]
32 CYR32E-[]

AN B2 hO—o&RLET,

72) 01513, K71 ICHAZNEETT .



SRR 015,025,032

#eEAEEB < T kBAHA

HLoOy KLRSY VS
AP

185

REBR series

A w K
[ REA_
ol E REB
I @1 - - S -
i: < 4 REC
BEH— NP5 ) 2 BEK— FP(T52)
FEBBEA EBHEB A2
H
CB HA e
HT 8X MMM LFEM ﬁg
HP 4XEE<)oB HP
4xd e o B URC MaC
BEMRUESE e A
w
g RHC
=y
o
—5!00 - 7‘%7777;775 E RZQ
RER— P X ©
FEBAEA 1 = ]
HS BER— kP w K 24 YFL DS
CR HR fFEN751EB Q+2hO—2 G EB7E8
750 Z+2 hO—2
- <—>822 EEA—bP BER—P(T5Y) 8
HAEA ‘ frammB FBAEB
E I —
REBR15 REBR15
(mm)
Bt A | B[ C[CB|[CR|DJ|F | GJ|[GP|GWN]| H [HA | HB | HC | HP | HR | HS | HT
REBR15 12 8 4.2 2 0.5 17 8 7 33 31.5 32 30 17 31 — 30 8.5 —
REBR25 125 | 9.5 5.2 3 1 27.8 8.5 10 44 42.5 44 41 235 43 14.5 41 6.5 | 33.5
REBR32 | 195 |11 65| 3 | 15 |35 |105] 16 | 55 |535| 55 | 52 |29 | 54 |20 | 51 | 7 |39
s JXE KL [LD[m MM N P PW| Q@ [QW ][ T [TC | W | wpP
REBR15 M5X0.8X7 14 53 4.3 5 M4x0.7 6 M5Xx0.8 32 84 18 21 17 25 —
REBR25 | M6x1x8 | 15 | 70 | 56 | 6 | M5x08 | 65 /8 43 | 105 | 20 | 255 |22.5] 40 |21.5
REBR32 |M8x1.25x10] 13 | 76 | 7 7 MBX 1 8.5 1/8 54 | 116 | 26 |33 |28 | 50 |e7
B X | Y | z
REBR15 18 54.5 98
REBR25 28 72 125
REBR32 35 79 148
D-OJ
-XO



REBR series
ZF— b RAYFHSY

Z— b XAy FEERGUE (X bO—J T 2 RRHE)

2l |
{3} A A
A] .8 |
o _
A . |
N o c D
F— b 2A Y FBEERTE '—"
215, 925, 632 (mm)
A AAAIF A B C D
%
E D-M9[] D-M9[] D-M9[] D-M9[]
F1-7 D-A9[] |D-M9IW | D-A9[] |D-M9CIW | D-A9[] |D-M9IW | D-A9[] |D-M9CIW
WE D-M9[JA D-M9[JA D-M9[JA D-M9[JA
15 19.5 23.5 78.5 74.5 — — 58.5 62.5
25 28] 27 102 98 46 42 79 83
32 315 355 116.5 112.5 54.5 50.5 93.5 87.5

1) 0 15DCERICA— b 2A U FIFRBETE I Ao
F2) REDBEICHNTE A — b RA Y FOFBREZ RO L AERNE T,

225, 932 (mm)
A-paqoF| A B © 2
Bt p-z70 | Dz70 | D-z70 | D-Z70)
D-z80 |D-z80 |D-z80 | D-Z80
D-Y5901 | D-Y59(] | D-Y590] | D-Y590]
D-Y7P |D-Y7P | D-Y7P | D-Y7P
72—\ | D-Y7OW | D-Y7OOW | D-Y7COW | D-Y7ZOW

e D-Y7BA |D-Y7BA | D-Y7BA | D-Y7BA
25 22 103 47 78
32 305 1175 | 555 925
D) EBOREIL BT A — 21 v FFREERED L. BEE T,
B EEEH F— 24y FERGEE SBamE
——
(mm)
Fa1-—THE F21—TJHE (mm)
— Rz TR H— Ay F R
G TR 15 | 25 | 32 R 025, 032
D-A9C] 8 |75]8 D-A9[]
D-M9CIW D-MOL] BMG2-012
D-M9[] 45 (55|45 D-MOCIW
D-MoCIA
D-M9IA U
D-Z7[1/z80 — 19 Jo D-A9/MILI/MIIW/MOIAZ! U%
D-YSIY7PIYZOWNTBA | — |7 |6 T BMEE0I2 &~
HEEBDLARTHY. RETHENTEBY Fth. (E5DE +30%EE) /\
BEDESCEUAS < ELT BANBYET, /
M
F o e == it o
1 BXRTSEOBERA — b XAV FLSHIETEA — b XAV FORMDHALETT
1 EEMMERRICDEFZ L TUIIP.1341~1435%7 Z8BLEE 0,
1 PSP & U — R L (REAR) BE BRF1—TRE
1 D-773, 776 . —
Ot
1 P D-280 TaA EROGL
: D-Y59A, Y598, Y7P = 025.032
. g DY7NW, Y7PW, Y7BW sO%v k(1) PHERCEET)
. D-Y7BA KR L5 (CBER)
| S — h 2 FlE, T DA VIR o5 B £ FHEIE.P. 1410, 14112 TSR L LN,
RO X (NC=bfEm) SR — b 21 v F (D-MOLIE (V) Y7G, YTHE) £ % 3 0 C. 53 P.959. 961 & ZSM< 211,
L s L L L L L e L L D . L L L L . L . D e e e e =



REBR series,/” #5h

[EhIPEISE L]

CERDEICBT BHALEE L,
ZELEOTFRICDOEZLTEBPY, POF1I—9 /HBIEFB.A—FRAVF/

HBFEFBEICDOEZLTIIP.10~19%2 THES LS,

PBESLTAVTFUR

| B3 | |

==

ZS/IEQ

D2 YV FF1—THEBICITESEDFAENLSICT;
B,
20L—IN0 DITY 2 TDEBEFNEEBRARODRER L
JEY,

ON BB FOEEEICTEELS EE L,
il () Z7HA RBE) EFRI BT, BEaEHEI A TS
(A%

AvTxY b Ay TY D IHTNERETERLENTL
EE,
NIy NAY T IR TNIEEIR. A NO—J I RIC
THEBEFEF (F/IFER N BB FAEZE) CTHHLTEL
WMIBICRLTLZE L,

@Y oFE. TV RAN—RAORFTRE YR b THS
IF. RV FOBHDBENESICLTSES N,

O rFR. BTEIY RAN—EEELTIHEAL L
&,
NEFBEFEE TDTEAITEHT T ZE 0N,

@ABBBFICHBTEENTRNTIES L,
afeEs ) Y EBEERMAITZIBE. ZREhO@MLOLTH
ZRINY DENTET . BRELND D DIMREERLY . FBIR
BOBERERET, DINBIOT VIDEEHhHER
WNTEDELOERAEEIBROLIEALL LI, H2I2H
BRTRERLE T,

RILPBICEY BET57Y ~

A4 KO K /ERER i Fr\m
& 2 U, B S ————rrsox—]
=T [ @am —
e v e 3 il
g NN
Oy kL2 vy Oy ELRZYYY
ameEs ) rInBmLnLIh RETSTy heSUUFIOITS
RN T E S HEBFRORR & 2R MODILEERFEE
BUES, 9. BB BETSTvbEa )Y
FOBMOUEDIFIL. U VFICE—
AV EZBIBOEIICLET,
B 1.8 2B AE B2 3R T 75

QEBEAATOIEREFTAFNEEIC SRS,
BEEABTIERICEDIBEDHEAWNEER (S5EP.98)IF
BWIBRESEDLSICRY ETH. HABEULOATHN DS
EXTRY PNV TV IDRBUCEUETLEY., JRAD
BT, ARG (EN. 8. BE. 2M0—0, HES)E
THBLIEE L

NFES

ONBOBICIZERIENBEELYET,

SHIRRE-H

m#E | BAF1—TRE(mm)
CYRZ-V 15
CYRZ-W 25, 32

)
m
=

)
m
nﬁ



(\)

106



UZ774 B#z 18284

REBH/REBHT series

184 : 915, 925
28 : 925, 932

x
m
=

HUPEED =

=)
N
o

.

B g
. \ N ~ \J ‘9 ,l/‘
- ¥
‘\\ REBHT
( L) <
REBH

EE

(]
107



REBH series

WEBEESE

Pv : EE(EEIIS OB SEAEN(MPa)

Wy : EBEBEOTSETER(K)

o BREFE

Yoo BHEEW) BNE-AYRO) |, BEE-AVR(Me)
BABHEE(Wmax)  HEBNME— X MMmax) HEBHE— 4> MMemax)

- W A ER(kg)

+ P : fEAEAH(MPa)
+ D= Y DEDLE(m)
- EEDRE K. M), BE)

- Ut BAERE (mm/s)
+ 2 bA—%(mm)

[crtem |

1EENTZRE

TEFHES) BB
[omsstem | 158 |

M\ = AHERBLY
A PR >l EREHOBRE
Y y \

F1—THE1EEDRRE

oD21.6x/ -

Fi1—THRRI1BEDRRE

2D25.0% / 0.1 XWc:se+Wsme

F1—THE1EEDRRE

opz5.0x [STXWEW

(EEfFBODIBE

MR TR P.11228)
W=Wy
P P=pPy
(P.10928)
ERARGOBRE To>1 BRHEE)
Soo— BEHEW)  HEME-AVRM | BEE—SPMe) DHE
BARFHEWmax)  HEMNET— X2 MMmax) HEBHE—*> (Memax)
Zo=1
v (F—%®P.11038)
BAREWU)EATER
WDIST7&Y, Fa
—JHNE2EEDRRE

108

(EIDRAEIC TRADF 1—TARITRET )

A1) E) ERRAESICLYA—T— XA
RERESHTIRE<ZSN,

(P.11528)

y



wmazrz REBH Series

B EDTEREQD

BEEENET— AV MITU—URIEE VU VIBRNERZSESUER M REICE O TR E Y,
E— X hDEFR(OIN) DM (Z0N) H 1 ZBEENESICL TS,

ERAEOHEIIZER.

REA
Soin= aEgE (W) BE—X2b (M) BHE—X2 b (Me) =1 |:
BABHHEE (W max) | HEENE—A~ N Mma) T BEBHE—AUF (Me ma) ER
e = REC
\ ERIO R 3-10)
A2
BruEs &&
w Moo
BABFEE kg w N\ %, REBHT32 i 0
B Winax Vz 30 REBH25,REBHT25 RHC
REBH15 9 20
16
REBH25 o5 0 REBH15 RzQ
REBHT25 o
REBHT32 40 %% <
7w =,
iy »
fiid
w
1
0.5
7 100 300 500 600}
BAEE mm/s
(371
E—Ab
HEE—X b M1,M3 _ ‘ ‘ M2
sfeE—2 100 EEE — R T
(BOE— x> [/ BIE—x 1) eé% 85?* = S REBHTR
(N-m) 99°° [ _REBHT25 % E REBHT25 1=y
o TRRIERIRT 30,4 | __|_REBH25 %0 [ |_RrEBH25
REBH15 10 | 16 | 10 20 = 0
REBH25 28 | 26 | 28 e I3 REBH15 = REBH15 ™
REBHT25 | 56 | 85 | 56 =z "E =0 E
REBHT32 | 64 | 96 | 64 + . = ~ 5 E
N1 N1
® 3 kS 3257
Mz HIJ 2 = H‘J L
M1 M2 05 = 05 [
[ﬁ] El 70 ‘TOU 3(;0 ‘ 500 600| 70 ‘TUO 3(‘)0 ‘ 500 600]
BAEE mm/s BAEE mm/s
(F93572) (93573)
D-OJ
-XO




REBH series

SR AN 1) L B L T BRETE T — B EICK U RETHE— A b

E3I—E—XVb

BEYFE—XUb
Mi=W - L
L

M1(’ i

w

IR AN - | O— & T K CHERAUFEICLIRETHE— A b

We=5x103-W-g-U

We : HLA47E[N]

W : &fFEE kgl

LU EXEEImS)

g EOMEEQ.8

m/s2)

BO—ILE—XV b
M2=W - L

Mz( i

w

BEYFE—XVb
Me1=1/3 - We - L

(F—9® : BAEE—AFHEEHR)

T : : ‘ :
e e e
L_REBH(T)25 \
T ! ! ! ! !
el E—REBH15
= i i ‘ : ‘ ‘
= i i C i i
F]CH: ' ' ' ' i} '
N EEEEEERS R
] ] ] ] ] ==
orl ! : : : : :
100 200 300 400 500 600
BRAREU (mm/s)

Ms=W(L—-A)

A

‘ L

Ms( -+

:

HA R E

W3—E—X2b
Mes=1/3 - We(L—A)

Me3
-

We <= %—

HA Kebibdh

(mm)
2R A
REBH15 | 17.5
REBH25 | 23.5
REBHT25 | * 0
REBHT32 | * 0

XA RO 28RDI=8H
A RbEe >
U I RibEhE
—EBIET,

(mm)

e

A

REBH15

17.5

REBH25

23.5

REBHT25

% 0

REBHT32

*0

XA RH28DI=H
HA R e >
U I RibEhE
—EBIET,



wmazrz REBH Series

EETHGE

BESTEIITERBBEDOERFE (0N) ZRD. ZORF (Zon) MM EZBXENESICLET,

‘ Z0in= 01+ 02+ 03 =1

EH BFE0N %
. o WZIREIY D
1 ey N=toizid 0L1=W/Wmax WmaxlsEABFHER
BsmE—x> b Ol2=M/Mmax M1,M2,M3% %539 %

MmaxidZFBE—X > b

HEmE— 4> 0l3=Me/Memax

Me1,Me3% %539 %
Memax|IFFBFE— A2 b

U: BR&EE

EREM

)4 REBH15

ER{JLT : K PEERRST LS

BAEE : U=500 (mm/s)

BFHHEE  W=1 kg) (7—LBOHEBZMK)
L1=200 (mm]

L2=200 (mm)

I5H BHFEN B
BeAaHHEE w _
S Ol1=W/Wmax WICDNWTHEE L&Y,
-1/3 (WmaxLJU:500mm/sE§0)ﬂE )
=0.111 BTSN EURDET,
q1 =0.333
L1 ]
BENE—X2 b W Me=W L1 | W=1(kg)
=10-0.2 =10(N
-2 (N-m) [J Malz D THE L 5
’M O2=M2/M2 max ' M1, M3l3RE LB DTRIIFE
—2/16 ‘
L =0.125 i

HBME—XA2 K

74 Ko

We=5x103%-W-g-U
=5x102-1-9.8-500
=25 (N]

Me3=1/3 - We(L2-A)
=1/3-25-0.182
=1.52 (N-m)

0.3=Me3/Me3max
=1.52/6
=0.25

Me3lZ DN Ti&EIL £ 9,
(Memaxt;U:EOOmm/sB%O)ﬂE)
B(TZT2)KUKRDET,

Me1=1/3 - We - L1
=1/3-25-0.2
=1.6 (N'm)

0l4=Me1/Me1 max
=1.6/6
=0.27

MetlZDNWTHEEIL &Y,
(MemaxL;U:SOOmm/sH%O)fE)
B(IZT2)XUKRDET,

Z0n= 01+ Ol2+ O3+ Ol4
=0.333+0.125+0.25+0.27
=0.978=1IC KW ERTIEE

) )
m m



REBH series

\ BHEOTREQ
F—T VDb B

EVvFE— AV MEEICEZT—TIDEHhHE O—IVE—AY MEBILEBT—TIDIbHE SA—E— AV IHEICLDT—TINDIzb&HE

E —=F 74 R0 (1851 7)
. . | JF . KOS 175.5) /5RUBERET,
) =
M=FXL frf—r&mau/ 54 KeRbs (1851 F) i/ E
KA T, SRR ET, A Ma=FxL
M2=FxL ) feb& B | FEICHEERS t-OABOZN R
REBH15,25 REBH15,25 REBH15,25
T v T T
RE‘BH15 REBH25 REBH15 X REBH15 REBH25
= =008
E 02 E REBH25 Eoos
mm 1 06 I /
% / % % 002
Soor Soo S
/ 002 0.01
10 15 20 25 10 15 20 25 10 15 20 25
E—AYH(N-m) E—A2M(N-m) E—A2M(N-m)
REBHT25,32 REBHT25,32 REBHT25,32
REBHT25 REBHTA2 00 REBHT25 REBHT25|REBHT32
€ =S S
Eo02 Eoo4 £
mm B 05 s
h b REBHT32 goe
oot o002 o
0.01
0.01
20 20 60 20 40 50 80 20 20 50
E—AYH(N-m) E—AYBFNN-m) E—AVHFNN-m)

) LREMEDE—AY MAEIMT DIBED. chAHBII, HFREZZDOFIERLTILE 0,

BEEEHDIHZS FREEIEICDIVT
FEEEHCIEROBIEV IRy NV T D THBRICEY D—0h5E Y3 VMB(RL—XGRE. VT MNELIFZMNO—IIY RO
TLEIDT, HABEEBFERBSSUBSERAEAIITRELTLZE L, FainoRIRIZ NO—VBELIBY FHA.

SULSOMEEBNEE S LERENOBEE. BHTORESLUT AR U/ SICLSRHELPRBELNSOEBTE, TyaY
—OUBLLYBBFATAACENT 2BENHIET. A PO—5  WHR(RL—XGEE. V7 MBI EESNE LA,
BBLVZ FO—oBRICHT, FIEABEENDBRSAEAEH2
VNS & STRE AL, .
RSB E D IBRDT DD TRF S sysavZ hO—2

TS HEEFHEE | RefRAEN - 2 ~O—2

2t Wv(kg) Pv(MPa) 2t (mm)
REBH15 7.0 0.65 REBH15 25
REBH25 18.5 0.65 REBH25 30
REBHT25 18.5 0.65 REBHT25 30
REBHT32 30.0 0.65 REBHT32 30

112



2 hO—=JFREICDOINT

HEEFD T 2+ 2 MRV MEZ L—ZBINRE - FRA A RS BB E
(CHABSNTNETNDT, 7R MO—IICTIRALLEDESEH
L&Y, &l A MNO—UR/BIWERIBSICIE. RATHRI2
mMETELTLEE . CmmZBXDHBIILENEL OB
Yo RL—ZRME - FEABONEE Ao)

Z MY NDOBEBICLDRABILBNTL LS. 2V IDRBRERA
ERBIET,

Z2 hO—VRBHE

TFERERANNMALERED. by THN—ETZ M H/N—(44) ZE
ALET, AABTY MEED, TL—MIKUABL Y FICTZ MO
—UHABZABT Y PEBHHBREL TS,

HANHIN— by THN—
2 hO—oRER A by
(MAX.2mm) T +FIUF AL
i e
)
el — N
el TIPRRAN
#$hisa IL—t

7 I 2 MRV b ORIE () BT M VY

B T(mm) #13 MUON-m
REBH15 7 1.67
REBH25 9
REBHT25 9 3.14
REBHT32 9

2 MO—TREBEE NY TAN-BLUIZ M AN—ZRE TS
Vo by TAN—BEZRDO+FRGBANMILI ML20.58N-mT
T IZS 0,

wmazrz REBH Series

) )
m m



a0y LX)
)7 HA KF

REBH Sseries

18 015, 025,/ 2#: 025, 032

BRARREE
———
YOy KLRSY VY IS )
=,
VZ7HA RR F—bh 24y FiBRES
mEs] 2o
H1 RiBsES e——— s | 1s8
F1-TRE p
a%\@ 152532 F1—TRE B
mEe] 1% |0 | @] — 15] 15mm P
T [wm|[ - |@ee@ 25| 25mm ikl s
&l S2mm [(mes] 47— 21 vFRL WERR)
KA — b 2A U FORBEIOEELTI,
He AL O TREZBR S,
EClE: Il =g bO—2
— MFX?CU 015 B2 hO—0%P.115% T8RS0,
TN NPT 025, 832
TF | G

BWAA— N ZRAYF/H— 240 FEEORBABEE. P.1341~1435% TSRS (0,

R ES arsE _ wEo x!)— MRS (m)
e | ommme | BN Ry [ oo o | _PATUTER [ G5 7375 (7000%  mmam
) WELEL | mEGEL | (®EES) (L)) -
3#3 (NPN) Y69A Y59A ® 00O O
- 353 (PNP) sv.1av Y7PV Y7P ® @O O |cm
?m& 218 12V Y698 Y598 ® 00 O = -
K J0Xy N B[ 34 (NPN) |24V - YZNWV | Y7NW ® 00 O :
v | Ok VNN |
MR | puss ez 348 (PNP) sv.12v viewy | view | @ |@O] O |C9# PLC
o 12v Y7BWV | Y7BW ® 00O O _
itk e L (2BRR) ' = HAYTBA - ® O [@)
3% _ _ _ T B
i,{g B i | B NP 5V z76 e | ICIEIgg]
W 12V_| 100V - z73 o o0 - =
N — -
7 L L YA i S 80 o o[- — cmm ' P

3. LEREXOHDICEIFTLETT A ZRICIURROTKMELRIETDEDTIIHY Et A
FLTIIHUANTHR LS,

RS (f5) Y59A KOMDEZRA — b RA Y FIIRFEELLIET,

>i<><ﬁ17]<\&r‘u:$"f7“0)7f A Y FL
SEREATOMKME LRRIIDE

XU—FRESES  0.5m--

3m- L (f5) YS9AL
5m- z () YB9AZ
LEIBEELISMNCE BATH 737r KAV FHHYETDTHMIP.1202 TSR 2SN,
7“')'74’\7]7\797 — k2 DFMIIP.1410.1411 2 TSRLIES 0N

KA — AU FIF I’J%I&T’(ﬁﬁﬂﬁ)t@UiTo

114



ARy L2222 REBH Series

8
Fa1—THE mm 15 \ 25 \ 32
BRI z8
BBERAES 0.7MPa
BIEERES 0.2MPa REA
REMES 1.05MPa
BERESLUERREEE -10~60C (/e LRHBEZ L) m
EAEZ b EE (MAX)D 70~600mm/s REC
o AE (\ioH)
Jisgze A hO—URSHEE 0~1.8mm b2
ES 2D, EERR EhmER
(vT%Y M) REEHEOE M5x0.8 Rcls :3t
®EH(N) 137 363 \ 588

) ER.BREX M URER BAREARLET A MO—IRICBIFDRSM RF—TILBEHLA S, MOD
rder . . Ov a3V MO—UERIFETET, K0.58 (FR) BLUBHRTHIBMNIET,
BRI —5— XA KitHF

(P 1222 T8RS ) RHC
[Fzig| s, mE | EEZ bO—U K RzQ
[-x168 [ NUH—FaLHR | —
5 ——— T
Effff}wﬂm_g‘fgpﬁ/rfi_@m) } 15 1 | 180, 200, 300. 400, 500 750
25 200, 300. 400, 500, 600, 800 1200
25 28 | 200, 300. 400. 500, 600, 800. 1000
32 1500
E1) BER O /5B DBERHENREBUE T,
£2) F—5— A4 K(-XBTOSRLADREZ M O— o RN ERYZT,
BHEX
ko)
ET FEIFO—2 mm
150 | 200 | 300 | 400 | 500 | 600 | 800 | 1000
REBH15 | 25 | 27 | 32 | 36 | 41 | — — —
REBH25 — 5.3 6.0 6.6 7.3 8.0 9.4 —
REBHT25| — | 62 | 73 | 83 | 9.4 | 104 | 125 | 146
REBHT32| — | 96 | 10.7 | 11.9 | 13.0 | 142 | 165 | 188
EEmHNR
N
Fi1—TRE| ZEERE EREA (MPa)
(mm) (mm?) 02 | 03 [ 04 [ 05 | 06 | 07
15 176 35 52 70 88 | 105 | 123
25 490 98 | 147 | 196 | 245 | 204 | 343
32 804 161 | 241 | 322 | 402 | 483 | 563
%) Btz (N) = (MPa) X BEEH (mm?) EBUE T,
D-(1
-XO


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

REBH series

1B&R,215.025
1§lil$"’f7°/REBH18

—= MUH\H = il
0 j— = i |
= —— — T
® @ 6 3 8297 Cs! é} é@ i @

ST 'T:l = )|
%57\. TRTHTRI Y ~—t
[ — [ =— i
REBH15
BRER & BRER &
&S Bma #E i BS BmE e w5
1| BhEa TIVIZOLER BE7ILYA b 19 | 7L—B TIVIZULEE EE7ILA b
2 | Y Fa-—T 2F VLR 20 | Zbhwy FIVIZULER ZIVIA K
3 | SAEBBTFFiI-—T FIVIZULEE 21 | 7w 2RIV E JOLEVTTF UM ZUTIHOE
4 |>vIb 2FULZR 22 | K@Yk sl ZuTIhoE
5 |EXbRE—2 [ HIIOX— 23 | YZF7HAR
6 | SEBEBFMI—2 [ERERR BIRIOA—b 24 | by ThiIN— FIVIZOLEE BE7IVA b
7 | HRA — 25 | FZR bAN— keizil
8 | WAB — 26 | WA (F— R YFH) —
9 |Fun YLy O REBH15% < 27 | #5EY gl ZuTIhoE
10 | EXbY FIVIZOLEE J0OX—h 28 | AERSANAS Y b REIE VTV E ([TRR)
11 | AR=% [ERER ZUTILHOE 29 | 9I7YVIA kSt
12 | Z8=2YvY FILIZOLEE JOX—k 30 | vI7YrIB FRmAE
13 | ASAKF=TW TILIZOLEE BE7ILVA 31 | EXbunNyFy NBR
14 | H4KETL—PA TIVIZOLEE BE7ILYA N 32 | 2HL—X NBR
15 |44 KTL—PB TINIZOLER BE7ILVA b 33 |oyvy NBR
16 | oyvavyyy 2FULR HARERZ VI oE 34 |ouvy NBR
17 | ABA YN FIVIZOLER TITA b 35 | syvavinNvEy NBR
18 | FL—FA TINVIZULES BH7IYA b ) AEERASREES Y BRAEGERYET,

b3 TV AVE AP

F 21— JP#E(mm) FEES wE
15 REBH15-PS FE2ES29.60.6D,
25 REBH25-PS 3.63.60. B0ty b

) @O UavNyF S EANRBRIBENHUET,

XNy F oty MIETU—2/3y 2 (10g) hEBESnE T,
=21\ O DHBBRIFEIFTRREEICCTFRLTLI LS,
1) —2&%:GR-S-010(10g)

116



TR 2 4%% REBH Series

BiER,/225.032
2845 14 7 /REBHT
% ? ’ 7@ P ? i
/ / REA
—/ M%M
e — s
O @ @ @ @ DO
REC
Ah-2
i35
(1]
RHC
Rza
REBHT32
R R
&S BmE 7e it &S BaE e &5
1 | Bhigs FIVIZOLEE BE7ILVA K 18 | Zbwsx FIVIZOLER TIA b
2 | YUyEFa-7 2FVLR 19 | PPvRbARNLE JOLEVTTUR —YTIHoE
3 | ASBBBHFF1—T FILIZULAR 20 | AmFvhk RRE ZuThoE
4 |ov7h 27 VLR 21 | Y=PHAE
5 [Exbkoma—2 EFEIR BRIOA— b 22 | byThi— FIVIZOLAR BE7ILVA b
6 | SBBBFMI—Y [EFESBIR BRIOA— K 23 | R PAN— 5 RkIAE
7 | WEA — 24 | WEGF— PR YFE) —
8 | WiAEB — 25 | TIEY %% T oE
9 |Fun EPZPEN 26 | XEBIERAT Y b 3] ST OE (HEE)
10 |ExF> FILIZOLAR J0%—h 27 | ABRETF—INTS5Y g ZuTIHoE
1 [ 2x—4 [EFESBIR ZuThoE 28 | mIPUIA RIS
12 | 2R=2025 PIVIZULAE  |/04—MREBHT32ZEK) 29 | HIPUvoB 5 TRIAE
13 | 251 KF—TW FILIZOLAR BETILVA N 30 | ERbYNYFY NBR
14 [H1ETL—F FILIZOLAR | BE7LVAMREBHTRERC) 31 | 2oL—n NBR
R 2F VL2 REBHT2S| wamme 32 oy NBR
15 |gvvavuyy EH REBHT32| =V lipoE 33 |ouvs NBR
16 | ABBR by TIVIZOLEE TILeA b 34 | ovravinyFy NBR
17 [ FL—t FILIZOLAR BH7ILVA b %) AABMTABEAS Y hBIEAMERERY FT,
eIy F Y b
F 21— JP#E(mm) FERES
25 REBHT25-PS
32 REBHT32-PS
B @S 2N E . RN EEEA BT D-U
XNy F oty MIETU—2/3y 2 (10g9) hHBEnE T,
JY—=2NY I DHRERIBEII FRRBEICTFRLTI LS, X0

o) —2 & :GR-S-010(10g)



REBH series

S ~TER 915,025

18517 /REBH

HA RAbE

4XM LRSS MM

LL

S+2 hO—2
EB
© / RS B Y
/ <z ] &
O |ol=
ETHe e T RT
PP |8 N A
Z+Z ~O—2
Nﬂlﬁﬁiﬁf\y b
J
™ FADIAmAT Y MEAD
i i -
M | ZI
B A EA | EB H HA | HB | HC | HG | HP | HT J L LL | LW M MM
REBH15 97 |26.5| 21 | 46 |33.5|33.5|45 17 |42 19 | M5x0.8 [ 106 | 44 |71.5| M5x0.8 8
REBH25 125 129 24 | 63 |46 |46 |61.5]| 25 [58.5] 28 M6X1.0 | 138 | 56 |86 M6X1.0 10
B N | NL | NT P PA|PB | PP| S |[TW | W [ XB | Z |22
REBH15 165] 15 | 8 M5x0.8 | 50 | 62 | 21 | 161 | 65 | 885 — |194 |17.5
REBH25 20.5| 18 9 1/8 65 | 75 27 | 209 | 75 103 9.5 | 250 |23.5

118



S TER 925,032

A n b l*l/Z/'J 4

Z7HA R

REBH series

2845 1 7 /REBHT
AXMRLZES MM 138 LL
PA
REA
CTeaas s
1 @ @ 3
XB REC
o
ey AR
(i35
P e eI || o
2xRel/ : RHC
Lw
B EA ‘ S+ hO—2 RZQ
£ & J//o— g ——— 4
® { b ©
Z ;‘:‘
T
® & _ ¢
- PP Ps ' N A
=z w Z+2 hO—2
FARAREAT Y ~
J
™w AEBRANAT Y MEAD
Eily A EA EB H HA HB HC HG HP HT J LL LW M MM N
REBHT25 125 |28.5| 79 | 63 |46 |46 |61.5|19.5|585] 35 | M6x1.0 |56 | 119 | M6X1.0 | 10 |205
REBHT32 132.5| 30 90 75 |52.5|57.5|72.5|25 69.5| 43 M8x%1.25 | 63.5| 130 | M8X 1.25 12 |23
Bzt NL NT PA PB PP PS S TW W XB 4
REBHT25 18 | 9| 65 |108] 18 | 51 | 209 | 110|136 | 9.5 | 250
REBHT32 225 12 66 | 115 14 61 219124 | 150 | 2 265
D-O
-XO



REBH series
ZF— b RA Y FHY

Z— b2y FBERMUE (X O—0 I 2 REHE)

BEK— N E
|
[m— T =
T
I $
A B |
Z— b 24y FEERME
H— PR VT A B
D-Y5(] D-Y5[]
Dz700 D-Y7OW  D-Ye(] | D-zzLJ D-YZOW  D-Y6[J
e D-z80 D-YZOWV D-Y7P D-z80 D-Y7LIWV D-Y7P
SRR D-Y7PV D-Y7PV
REBH15 72 122
REBH25 86 164
REBHT25 86 164
REBHT32 82 183
F) REOREICENTIE, A— bR FOEREZEROL, BEEANET.
EFEEE (mm)
F1—THR
F—hRA VTR REBH REBHT
15 25 25 32
D-z7(1.Z80] 6 6 6 9
D-Y5(1, Y6[1. Y7L 5 5 5 6

XCEZSHIERTHY . RIETDELDOTEHI FtA. (F5DEL30%EE)
BEORFEICLIRESELTHBEENHIET,

ZF— 24 FD') — FEUREBIC DT

REBH25|CDE F L TII. BUBARE (FRIDHA) 1A — b1 v FD — MRIAED B £
BEARILIBIC ZEA<EE 0,

120

¥/ =)o 0— X (NC=b¥%s) fi
FfIF.P.13622 TR 12Tl

BARTAEICEHOERA— XAV FUNIET
BIAATRET T,

FRRICDOE XL TP 1341~14352 TSR 2SN,
ERA— b 241 UF (D-YTG, YTHE) £ H U EFT DT,

£A—h 21 YFD




Ak

REBH series,/” 2 @ RlF S 5=18

CEADRICB T BHRA<EE

ZEFOTFRICDOEZLTEIPY, 7OF1I—9 /HBIEFB.A—FRAVF/

HBIFEFBEICDEZLTIIP.10~19%2 THES S,

{3

\ #ERE

ANER

OREBIZ Ry THAN—THBBERELTVETH. X
FHFUABEIIBNTIY VIF1—T RS54 KF—
T, YZPHA FICWESRDIIE< b LTE
PITEERFFENT &,
F1—TANRIIRBLAETRESNTNEIODCT, b
hOERTHEBTROBERE Y £,

@254 RF—7 L. BERRTPYITHHEESATH
FTDTIT—IBNOE. BOVEEPBABRE—X b

a5z240T<

&by,

(©PDPZE 3 10): 85
HELRED2IIDOTEIC. FHOmASF v ~EBAL TR
FTLET W BIGRIL MOTESKUT MLOIITERE

SRLTES,
2 REBH15 | REBH25 \ REBHT25 | REBHT32
1R X1,
qu&mb#‘{ M5x0.8 M6x1.0 M8x1.25
t <& L-8 L-9 L-12
#wHFINI N-m 2.65 4.4 13.2
e I T
{E} mEF Y b
-
: -1

- AEE

| ONBEENTHNIIEREFEMITERTEE T,
L AEBICRARBE R AN EDBEDESICEHAED

HUEENBETY,

Z A= NRLBDIEEHODDELENRESRIETOD
T, ALBZMPTEDLSBREHEZZIEBDLEIER 2h-2

<r2Ely,

e
EC

L Q%4 RiZEEBICAZE AT ETOT. FRECEE BE

BOREZBHSBINTLLESY,

DI E (B A &) S K UM (8. KGRk
L BRE) DR BFESTOIERITLIC TRR LS,

L @SRy M AV T U IH TR RETERLANTL

EElv

NIy AT IR NBEIR. R hO—J TV R
ICTHABBBFEF(FLIBEI N B FEZE)TEBLT

EULMIBICRLTLZS 0,

=B
RHC
A0



REA/REB Series
BRlA—5— XA FEFRO o

FELWTE - ARSI UMBICDOEX LTI, HHICTHERLES L,

KRS KRS
|1 ENJE RN eTora -x168 | 3 TP X210
REA REA
REASr___] r_____w REAS Fﬁ% = Zlﬂl—ﬁ’—x210
REAL |98 |-(Z2 bO—2|-X168
REAH = SVERIR RSB AR
REBH AUYT— ML HABEEBROFTERIUSELCNET, RUL—/NFRBEINTHIZE
BEORIRLE. AUY— MaALHECLELOTT, Hh, BEGHICTISHRMT DBAIE. HEX324(7 1L M)A

BIhTWET,
T
@A —X REA/REAS/REAL/REAH/REBH T
REA : 025~063 i@ﬁﬁ“/'J‘*Z’REA “Z"RE;‘;
. REAS/REAL : 020~040 s 025~0
Fa-InE REAH : 620~032 Fa—TAE | REas 210~040
REBH : 025, 032
BFALMBH LU, LT XIEEEFLTY, *gﬁ

KRS REA(ZAF)

BAsarontsy 7amen D ’ anez

REA |H# |-[ X O—2|-X206 =T

BRHTFORMS v TEFHEN <Eé - -
WYY T, BEMEORSESENLLEDTT., H '__C
Tk
[ ®mou—x [ REA \ REAS(Z 51 5H)

[ Fai-Jme | 025~063 | RARS
BHESYT

XTEIRERER—TT,

122



REA/REB series

BRI A —5— A1 FEERO

FELWTE - ARSI UMBICDOEX LTI, HHICTHERLES L,

RRELS

4 PEES PN ICTANIMIPEY _x 324 |
REAS [AE] -[RFE—2]-x324

SEERBHAR(IR b2 — L)

HEERBARTI ) VIRREIC T TV MEDI I b — L ERITE

er
i

RRELS

| 5 PECTIVY T GIee S -X431 |

REAS| R |-|R ~O—2|- X431

24y FL— VA RIEERT (2241()

24 YFAT, 2 O—UHREMBEICEIHTY,

(7N Lk
\ BRSU—X REAS \
i Fa1-—THE 010~040
BRI —X REA/REAS i
oo | REA 025~063 2AYFL
= | Reas 010~040 ‘
T & & i
M-y
BEK E 46— 1 @ﬁ
REA(E#H) \
HANT—=IL R
Tk A VFL—I
REAS(251 5#)

it ik FRZ=IL
[EEIT ]

£ 2HH

=
£

=)
N
o



	サインロッドレスシリンダ　REA/REB Series
	特長
	機種選定のポイント
	製品個別注意事項
	基本形　REA Series　
	機種選定方法
	型式表示方法、仕様、標準ストローク表、質量表
	作動原理
	構造図
	外形寸法図、取付用ナット
	製品個別注意事項

	ダイレクトマウント形　REAR Series　
	機種選定方法
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、質量表
	構造図／φ10、φ15、アクセサリ型式
	構造図／φ20～φ40、アクセサリ型式
	外形寸法図
	オートスイッチ取付
	製品個別注意事項

	スライダ形／すべり軸受　REAS Series　
	機種選定方法
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、質量表
	構造図／φ10、φ15
	構造図／φ20～φ40
	外形寸法図／φ10
	外形寸法図／φ15～φ40
	オートスイッチ取付
	製品個別注意事項

	スライダ形／ボールブッシュ軸受　REAL Series
	機種選定方法
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、質量表
	構造図／φ10、φ15
	構造図／φ20～φ40
	外形寸法図／φ10
	外形寸法図／φ15～φ40
	オートスイッチ取付
	製品個別注意事項

	リニアガイド形 1軸／2軸　REAH/REAHT Series
	機種選定方法
	ストローク調整について、六角ナット締付トルク
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、質量表、理論出力表
	構造図／φ10、φ15
	構造図／φ20、φ25
	構造図／φ25、φ32
	外形寸法図／φ10
	外形寸法図／φ15、φ20、φ25
	外形寸法図／φ25、φ32
	オートスイッチ取付
	製品個別注意事項

	ダイレクトマウント形　REBR Series 
	機種選定方法
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、質量表
	構造図／φ15、φ25、φ32、アクセサリ型式
	外形寸法図／φ15、φ25、φ32
	オートスイッチ取付
	製品個別注意事項

	リニアガイド形 1軸／2軸 REBH/REBHT Series
	機種選定方法
	ストローク調整について、六角ナット締付トルク
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、質量表、理論出力表
	構造図／φ15、φ25
	構造図／φ25、φ32
	外形寸法図／φ15、φ25
	外形寸法図／φ25、φ32
	オートスイッチ取付

	製品個別注意事項
	個別オーダーメイド仕様



